
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista 
Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat rukouksen, ja 

toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai 
omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän 

(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
Tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 

 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

 
Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 

esimmäisen lehden saavuttua! Baaraka-llaahu fiikum! 

Sisällysluettelo:       
• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H 
• Uusittu Lukemisen avaimet     s. 2 
• Koraanin lukeminen (4)     s. 3 
• Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (1, uusittu)    s. 4 
• Äl.islääm; Tuo Outo Tuntematon! (3; uusittu) s. 6 
• Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja 

rukous olkoon hänen yllään, Raamatussa (6)  s.10 
• Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät 

nykyaikaisessa lääketieteessä! (2)    s.13 
• Allaahin Pyhitetyn Muhärramin Kuukauden hyveet ja  

’Ääshuuraa.in Paasto (2/4)     s.14 
• Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (7/8)   s.15 
• Hautajaisten säädökset Isläämissä (6)   s.19 
• Mitä tapahtuu kuollessa?! (uusittu)   s.21 
• Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (3)   s.23 
• Lasten tarinoita (4)      s.26 
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (4) 

 
Aisha Uusoksa, Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Ihmisten Suurah 
Ilmoitettu Mekassa, 6 jaetta 

 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Sano (oi Muhämmäd, salla-

llaahu ’äleihi wa sälläm, ja 
oi ihminen!): Turvaudun 
ihmisten Herraan, 

 
2. ihmisten Kuninkaaseen, 
 
 
 
3. ihmisten Jumalaan, 
 
 
 
4. kuiskailijan, piiloutujan 

(/perääntyjän) pahuudelta, 
 
5. joka kuiskaa ihmisten 

rinnoissa, 
 
6. Jinneistä ja ihmisistä 

(Äädämin lapset, rauha 
olkoon hänen yllään) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Suuratu Ännääsi 
Sittätu Ääjäät, raqmuhää 114, 

wa hija Mäkkijjäh 
Bismi-lläähi-rrahmääni-
rrahiim: 
 
1. Qul ä’uudhu bi-rabbi-nnääs, 
 
 
 
2. Mäliki-nnääs, 
 
 
 
3. Iläähi-nnääs, 
 
 
 
4. min sharri-lwäswääsi-

lkhännääs, 
 
 
5. ällädhii juwäswisu fii 

sodoori-nnääs, 
 
 
6. minä-ljinnäti wä-nnääs 

1. Qul: sano 
ä’uudhu: turvaudun, etsin turvaa, turvaan.. 
bi: -lla, llä, kanssa.. 
-rabbi (Rabb): Herra, Elättäjä, Kasvattaja, Huoltaja.. 
-nnääs (Ännääs): Ihmiset ja Jinnit; joskus se tarkoittaa vain Äädämin lapset, rauha olkoon hänen yllään, Ännäs 
sisältää ihmiset (Äl.insään, Äl.ins, Älbäshär, Bänuu Äädäm, rauha olkoon hänen yllään (Äädämin lapset) ja Äljinn (Jinnit)  
 
2. Mäliki-nnääs: ihmisten Kuningas 
3. Iläähi-nnääs: ihmisten Jumala; Äl.ilääh: Rakastettu, Haluttu, Piilotettu.. (ks. tuleva artikkeli inshää.ällaah: Lää 
iläähä illä-llaahin merkitykset!) 
 
4. min sharri: pahuudelta 
-lwaswääsi (älwäswääs): kuiskaaja, Saatana, kuiskaus.. 
-lkhännäs (älkhännääs): joka piiloutuu, perääntyy ja menee takaisin kun Kaikkivaltias Allaah mainitaan.. 
 
5. ällädhii: joka 
juwäswisu: kuiskaa 
fii: -ssa, ssä., -lla, llä 
sudoori (yks. sadr): rinnat (sydämet); Saatana istuu ihmisten rintojen päällä, joten kun he unohtavat Allaahin 
mainitsemisen (Ädh.dhikr), hän astuu sydämiin ja kuiskaa ihmisiä tottelemattomuuteen; mutta kun he mainitsevat 
Allaahin, hän perääntyy takaisin ja lähtee pois.. 
 
6. minä: -sta, stä, lta, ltä 
-ljinnäti (Äljinn, yks. Jinnij): Tulesta luodut ihmiset, kuten Saatana..  
wä-nnääs (Ännääs): ja ihmiset, Äädämin lapset, rauha olkoon hänen yllään 
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Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (1, uusittu) 
http://www.alminbar.org 

(Muslimin eväs, ja saarnaajan puisto) 
 

  
{Ja heitä ei käsketty paitsi että he  palvovat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon (palvonnan, 

teot) vilpittöminä Hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), suorittavat 
rukoukset ja tuovat Puhdistautumista (almuja); ja Tuo on Älqäjjimätin (suoruuden, totuudelle perustamisen, 

perustamisen, oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto} Älbäjjinäh/98: 5 
 
Vilpittömyys on teon edellytys ja palvonnan perusta, jotta tavoite ja aikomus on Allaah, ja toivo Hänen 
tyytyväisyydestään. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Joten palvo Allaahia vilpittömästi, totisesti Allaahille on vilpitön 
(puhdas) Uskonto.} Äzzumar/39: 2 
 
Allaahin lähettiläs profeetta Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, 
sanoi: Allaah Tä’äälää (Ylevä olkoon Hän) sanoi: Minä olen liittäjien Rikkain äsh.shirkistä (jonkun liittämisestä 
Jumalan rinnalle); joka teki (tekee) teon ja liitti (liittää) siihen Minun rinnalleni muita,  jätin (jätän) hänet ja hänen 
shirkinsä.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Palvonnan edellytykset ovat: Äl.ikhlaasu wa Ässawääbu; Ässawääbu (oikea) tarkoittaa, että teon tulisi olla sen 
mukainen, mitä profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, toi, koska 
profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, sanoi: ”Joka teki teon, joka ei 
ole asiamme1 mukainen, niin se on hylätty.” Muslim , armahtakoon Allaah häntä. 
 
Äl.ikhlaas tarkoittaa, että aikomus tehdään ainoastaan Allaahille palvonnassa tai tottelemisessa, puhdistaen Hänet 
luoduista, puhdistaen teon näyttämisen, maineikkuuden ja kerskailun sairauksista jne.  
 
Ärrijääå (näyttäminen) tarkoittaa tottelemisen ja palvonnan näyttämistä ihmisille, sillä kaunistautumista lähellä 
heitä, toivoen heidän ylistystään palvonnasta, pyytäen paikkaa ihmisten sydämissä ja heidän kunnioitustaan. Ibnu 
Täjmijjäh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Jos palvelija oli vilpitön Hänelle (Allaahille), hänen Herransa valitsi 
hänet, elvytti hänen sydämensä ja otti hänet luokseen, joten  hänestä eroaa se, mikä on sille vastakohtaista, ja tuo on 
pahasta ja synneistä, ja hän pelkää tuon vastakohtaisuuden tapahtumista. Päinvastoin sydän, joka ei ole vilpitön 
Allaahille, on rajattomassa pyytämisessä, haluamisessa ja rakastamisessa,  joten hän haluaa mitä tahansa 
mahdollista, ja hän takertuu siihen, mitä hän haluaa kuin oksa, jota lähelle mikä tahansa tuuli tulee, heiluttaa sitä, 
joten toisinaan kielletyt ja sallitut kuvat vetävät häntä puoleensa, toisinaan jalous ja voima vetävät häntä puoleensa, 
joten sana miellyttää häntä ja sana vihastuttaa hänet, dirhami ja dinaari2 orjuuttavat hänet.” 
 
Ibnu Äljäwzij, armahtakoon Allaah häntä, sanoo: Miten vähän onkaan niitä, joka tekee (teon) vilpittömästi 
Allaahille Tä’äälää, koska ihmisten enemmistö rakastaa näyttää palvontaansa.” Sitten hän, armahtakoon Allaah 
häntä, sanoi: Ja totisesti olen nähnyt ihmisiltä ihmeitä, vaikkakin häneltä, joka kaunistautuu tiedolla ...” 
 
Arrabii’ Bnu Kheitäm, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Kaikki, mitä ei ole haluttu Allaahin Kasvojen (vuoksi), 
häviää.”  
 
Äl.imääm Ähmäd neuvoi poikaansa, armahtakoon Allaah heitä: Oi poika! Aio hyvää, totisesti sinä pysyt hyvässä 
niin kauan kuin toivot hyvää!” 
 
Hämduuniltä, armahtakoon Allaah häntä, kysyttiin: Miksi oikeamielisten edeltäjien puhe on hyödyllisempää kuin 
meidän? Hän vastasi: Koska he puhuivat Isläämin voiman vuoksi, sielujen turvallisuuden vuoksi ja Arrahmäänin 

                                                 
1 Allaahin lähettilään ja hänen seuralaistensa asia, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä 
2 Raha yksikköjä 
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(Armollisen) miellyttämiseksi, mutta me puhumme sielujen voiman vuoksi, haluten äddunjää (maallista elämää), ja 
luotujen miellyttämiseksi!” 
 
Äbdu-l’äziiz Bnu Muheiriiz, armahtakoon Allaah häntä, astui kauppaan haluten ostaa kangasta, joten eräs mies 
sanoi kauppiaalle: Tämä on Ibnu Muheiriiz! Kaunista hänelle myyminen (myy hänelle halvalla)!” Joten Ibnu 
Muheiriiz suuttui, meni ulos ja sanoi: Emme osta uskonnollamme!” (Hän, armahtakoon Allaah häntä, tarkoitti, että 
hänen palvontansa on Allaahille, ja hän haluaa sen palkkiot vain Allaahilta eikä ihmisiltä!). 
 
Zubeid, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Rakastan sitä, että minulla on ännijjäh (aikomus) kaikessa, jopa 
ruuassani ja juomassani!” 
 
Jotkut Medinan ihmisistä tapasivat elää tietämättä mistä heidän ruokansa tuli, eli he vain löysivät ruokaa oviensa 
läheltä aamuisin. Ja kun 'Älij Bnu Husein (Ziinu-l.'ääbidiin), armahtakoon Allaah heitä, kuoli, he jäivät paitsi siitä, 
mikä tapasi tulla heille yön aikana.  He löysivät ’Älij Bnu Huseinin, armahtakoon Allaah heitä, selästä jälkiä siitä, 
mitä hän tapasi kantaa öisin leskien taloihin! 
 
’Äbdu-llaah Bnu Älmubaarak, armahtakoon Allaah häntä, tapasi peittää kasvonsa sodassa, jotta häntä ei tunnettaisi. 
Kerran kun hän tiedusteli eräästä oppilaastaan, jota hän ei ollut nähnyt pitkään aikaan, niin hänelle kerrottiin, että 
hän oli vankilassa 10 000 dirhamin lainan vuoksi, joten ’Äbdu-llaah Bnu Älmubaarak, armahtakoon Allaah häntä, 
meni yöaikaan lainaajan luokse ja maksoi oppilaan puolesta hänen lainansa ja pyysi lainaajaa päästämään pojan 
vapaaksi vankilasta ja olemaan kertomatta asiasta kenellekään niin kauan kuin hän (’Äbdu-llaah Ibnu Älmubaarak, 
armahtakoon Allaah häntä) elää!  
 
Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, sanoi: Kertoisinko 
teille pelottavimmasta mitä pelkään puolestanne enemmän kuin väärää Messiasta? He sanoivat: Kyllä. Hän sanoi: 
Piilotettua Äsh.shirkiä; mies (henkilö) nousee seisomaan ja ylistää ja lisää rukouksiaan (pitkittää rukoustaan) sen 
tähden mitä hän näkee miehen katsomisesta (näkee jonkun katselevan häntä)!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Äbuu Hurajrah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään sanovan: Että ensimmäinen ihmisistä, 
joka tuomitaan (Helvettiin) Tuomiopäivänä, on mies (henkilö), joka istush.hidä (tapettiin sodassa Allaahin vuoksi), 
joten hänet tuotiin. Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: 
Mitä olet tehnyt sen suhteen? Hän sanoi: Taistelin Vuoksesi kunnes minut tapettiin! Hän sanoi: Valehtelit; taistelit, 
jotta sanottaisiin: rohkea; ja niin sanottiin! Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet 
heitettiin Tuleen! Ja mies (henkilö), joka opiskeli tietoa ja opetti sitä, ja luki (muisti) Koraania, joten hänet tuotiin. 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet tehnyt sen 
suhteen? Hän sanoi: Opiskelin tietoa ja opetin sitä, ja opettelin Vuoksesi Koraania! Hän sanoi: Valehtelit; 
opiskelit tietoa, jotta sanottaisiin: oppinut, ja opettelit Koraania, jotta sanottaisiin: Hän on lukija (hääfidh; 
muistaja), ja niin sanottiin! Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin 
Tuleen! Ja mies (henkilö), jonka Allaah rikastutti ja antoi hänelle kaikenlaisesta rahasta (rikkauksista), joten hänet 
tuotiin. Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet 
tehnyt sen suhteen? Hän sanoi: En jättänyt yhtäkään tietä, jota rakastat, että siinä kulutettaisiin (lahjoitettaisiin) 
Vuoksesi! Hän sanoi: Valehtelit; teit niin, jotta sanottaisiin: Hän on antelias, ja niin sanottiin! Sitten hänestä 
määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin Tuleen!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä. sanoi: Ja vilpittömyyden puutteista ovat: 
 
- Teon näkeminen ja sen huomaaminen, joten mies (henkilö) näkee tekonsa ja suurentelee sitä sielussaan ja hän 

ylpistyy itseensä, ummätin (kansan) lähettiläs - Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen 
seuralaistensa yllä - sanoi: ”Jos ette tee syntiä, teiltä piiloutuu kovempi kuin tuo: Ylpeys.”. Joten ylpeä ylpistyy 
itseensä ja ylistää sitä ja unohtaa Allaahin suosion (ni’mäh) hänelle: {Ja mitä tahansa teissä on suosiosta, niin 
se on Allaahilta} Ännähl/Mehiläiset/16: 53  
 
• Ja tuon parannus on, että hän näkee Allaahin lahjoituksen, Hänen suosionsa ja Hänen menestyksensä ja 

että se on Allaahilta, ei häneltä itseltään. Allaah Tä’äälää sanoo: {... ja ilman Allaahin suosiota (fadl) 
yllänne, ja armoa, ei yksikään teistä puhdistu koskaan, mutta totisesti Allaah puhdistaa kenet Hän 
haluaa.} Ännuur/Valo/24: 21 

 
 
- Ja toinen vilpittömyyden puutteista on korvauksen ja sijaisen (palkkion) pyytäminen palvonnasta.  
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• Ja tuon parannus on, että palvelijan pitäisi tietää, että hän on puhdas palvelija Herralleen, ja palvelija ei 

ansaitse palveluistaan Herralleen korvausta eikä palkkiota. Joten mitä tahansa hän saa Herraltaan 
palkkioista ja suosiosta, niin se on suosio Häneltä ja hyvyys hänelle! 

 
 
- Ja kolmas vilpittömyyden puutteista on hänen tyytyväisyytensä tekoihinsa ja hänen luottavaisuutensa siihen.  

 
• Ja tuon parannuskeinona on kaksi asiaa: 

 
 
1. Hänen virheidensä, puutteidensa ja sen, mitä hänessä on, sielun ja saatanan osista, tarkistaminen, vain harvassa 

teossa Saatanalla ja sielulla ei ole osuutta, vaikka teko olisi pienikin; ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
Kysyin Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (katseen) kääntymisestä rukouksessa, joten hän 
sanoi: Se on sieppaaminen, saatana sieppaa sen palvelijan rukouksesta!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah 
häntä. Joten tämä on hänen silmiensä hetkellinen kääntäminen, joten entäpä sitten sydämen kääntäminen muuta 
kuin Allaahia kohti?!? Joten tämä on suuri osa saatanalle palvonnasta. Ja sielun osa on kuin palvelijan 
erilaistumisen (paremmuuden) tunne muihin nähden, ylistyksen pyytäminen ja ihmisten ujostelu jos hän ei 
suorita palvontaansa kunnolla. 

 
2. Toinen parannuskeino, että palvelija olisi tyytyväinen ja luottavainen tekoonsa, hänen pitäisi tietää, että 

Kaikkivaltias Allaah ansaitsee palvonnan oikeuksista, sen ehdoista ja sen säännöistä; palvelija on heikko, 
kykenemätön ja vähäisempi, että hän täyttää nämä ehdot, joten miten hän voisi olla tyytyväinen itseensä? Ja 
miten hän ei voisi ujostella Allaahin tapaamista tekojensa kanssa? Joten hänen pitäisi ajatella pahaa itsestään ja 
teoistaan, ja hän, joka ei syytä itseään jatkuvasti, hän on mäghruur (itsestään ylpeä, ylimielinen, itserakas, 
omahyväinen, itsensä harhaan johtanut, väärässä...), tietämätön, koska se on jokaisen pahuuden, 
kykenemättömyyden, heikkouden, halujen ja viettelyksen (fitnäh) lähde. 

 
Asiat, jotka auttavat vilpittömyyteen Allaahin Avun jälkeen: 
 
1. Että palvelija miettii Herraansa silmiensä edessä, joten hän aikoo teoillaan Allaahin kasvoja, menee jatkuvasti 

Herransa luokse, pyytää Häneltä ja toistaa sanontaa: Jää Häjju jää Qäjjuum! Birahmätikä ästäghiith! (Oi Elävä! 
Oi Pysyvä! Armollasi pyydän apua!) 
 

2. Että tiedämme, että ihmiset eivät hyödytä eivätkä vahingoita, joten meidän pitäisi katkaista heidän 
huomioimisensa ja heidän arviointinsa huomioonottaminen missä tahansa palvonnassa. 

 
3. Että palvelijaraukan pitäisi olla varovainen sielunsa suhteen, joka käskee pahuuteen, joka haluaa ylevyyttä, 

ylpeyttä, arvokkuutta, kunnioitusta, ylistystä ja mielipiteensä voitokkuutta. Ja joka haluaa muiden syrjimistä, 
heidän yläpuolellaan olemista ja heidän pilkkaamistaan. 

 
4. Meidän pitäisi varoa kirottua saatanaa, joka tulee monista turvallisista ovista kuten puheessa, ylpeilyssä tai jopa 

kateudessa uskonnossa tai ihmisten ihailussa ja heidän ylistyksessään.  
 
 

Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (3, uusittu) 
{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 

Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 

yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 

Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  
Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
5. Älmus.häf:  
 



 7  
Äl : on määräinen artikkeli kuten englannin 'the'. 
Mus.häf: mon. Älmäsaahif, sanasta Sahiifäh, mon. Suhuf: Kirjoitettu kirjoitus, taulu, laatta, lehtiö, lehti, sivu, 
kirja...  
Joten Koraania kutsutaan Älmus.hafiksi, koska Se on kirjoitettu esineiden pintoihin, ja koska Se on kirjoitettu 
Älläwhistä Älmähfuudhistä (Varjellusta, Suojellusta, Säilytetystä.. Taulusta), Kirja, Johon Kaikkivaltias Allaah 
kirjoittaa kaikki, mitä Hän haluaa säilyttää, ja Se on Hänen Luonaan:  
 
- {Allaah pyyhkii mitä haluaa, ja vahvistaa (säilyttää), ja Hänen Luona (Hänellä) on Kirjan Äiti (Älläwh 

Älmähfuudh: Varjeltu, Suojeltu, Säilytetty.. Taulu)} Ärra’d/13: 39 
 
- {Ja totisesti Se (Koraani) on Kirjan Äidissä (Älläwhissä Älmähfuudhissä) Luonamme (Meillä, Meiltä 

Kaikkivaltias Allaah) todella Ylevä, Viisas} Äzzukhruf/43: 4  
 
- {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka lähetti alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Kirjan (Koraanin), Siitä Jakeita (Merkkejä, Lausuntoja..) Selkeitä (selitettyjä, täydellistettyjä..), Ne 
ovat Kirjan Äiti (Pohja, Perustus, Ydin..), ja Muita Samankaltaisia..} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 7 

 
- {Joten en (Kaikkivaltias Allaah)  vanno (vannon) tähtien sijaitsemisien kautta - ja totisesti se on todella 

vannominen - jos tiedätte - mahtava (suuri) - että todella se on Jalo (Antelias, Arvokas..) Koraani, Suojellussa 
Kirjassa (Älläwhissä Älmähfuudhissä), ei kosketa Sitä (Koraania) paitsi puhdistautuneet3, (Se on) lähetys alas 
maailmojen Herralta!} Älwääqi’äh/56: 75-80 

 
- {Ei, oikeastaan, Se (Koraani tai ’Äbäsä/80: 1-10 tapahtuma) on totisesti muistutus (maininta, kehotus, saarna, 

varoitus..),* joten kenet Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän mainitsi (mainitsee) hänet,* Jalostetuissa 
(Arvostetuissa, Kunnioitetuissa..) Suhufissä (Kirjoituksissa Älläwhistä Älmähfuudhistä),* Nostetuissa 
(Kohotetuissa, Korotetuissa..) Puhdistetuissa (kaikesta pahuuksista, epäpuhtauksista, ristiriitaisuuksista.. 
seitsemännessä taivaassa Allaahin Luona)* lähettiläiden (kirjureiden; enkeleiden rauha heille) käsillä,* 
kunnioitettavia (jaloja, anteliaita, arvokkaita), hurskaita (tottelijoita, totuudellisia)} ’Äbäsä/80: 11-14  

 
- ’Ubäädäh Bnu Ässaamit, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”.. Totisesti kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, sanovan: Totisesti ensimmäinen, Jonka Allaah loi, on Kynä, joten Hän sanoi: Kirjoita! 
Joten Se sanoi: Mitä kirjoitan?! Hän sanoi: Kirjoita Kohtalo (Älqädar): Mikä oli, ja mikä on olevainen 
(oleva) ikuisuuteen!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Ätaaå Bnu Äbii Räbääh sanoi ’Äbdu-lwäähid Bnu Suleimille, armahtakoon Allaah heitä: ”.. Tiedätkö mikä 

on Kirjan Äiti? Sanoin: Allaah ja Hänen lähettiläänsä ovat tietävimpiä! Hän sanoi: Joten Se on Kirja; Allaah 
kirjoitti Sen ennen kuin Hän loi taivaat, ja ennen kuin Hän loi maan; Siinä, että Fir’äwn (Faarao) on Tulen 
väestä, ja Siinä: {Tuhoutukoot (joutukoot hukkaan, tuhoutui, joutui hukkaan..) Äbuu Lähäbin kädet, ja hän 
(varmasti) tuhoutui!}4..” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- {.. Mutta ei, Se on Kunniakas (Jalo, Mahtava..) Koraani, Varjellussa Taulussa (Suojellussa, Säilytetyssä..)} 

Älburuuj/85: 21-22 
 
- {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Jotka eivät uskoneet Kirjan väestä (juutalaisista ja kristityistä) ja 

liittäjistä (Allaahin rinnalle muita jumalia..) eivät ole hajaantuneet (jakautuneet; luopuneet, lakanneet, 
lopettaneet, herjenneet.. epäuskostaan; kuolleet..) kunnes tulee heille selvennys (todiste)*: Lähettiläs 
(Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) Allaahilta, esittää (selittää, selventää, lukee..) 
Puhdistettuja (vääryydestä, valheellisuudesta, valheista, epäilyksestä, harhaanjohtamisesta, epäuskosta..) 
Suhufän (Kirjoituksia, Tauluja, Kirjoja..)*, Siinä Arvokkaat (Suorat, totuudelle perustetut..) Kirjat*. Ja joille 
tuotiin Kirja (Toora juutalaisille ja Evankeliumi kristityille..) eivät hajaantuneet, paitsi sen jälkeen kun tuli 
heille selvennys (todiste, todistus..: Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
Koraani..)* Ja heitä ei käsketty paitsi, että he palvoisivat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle 
Uskonnon (palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja 
suorittaisivat rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai omaisuudesta rikkailta 
köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän (Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, Tasa-arvon..) 
Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 1-5 

                                                 
3 joilla on wuduuå (rukouspesu), tai jotka haluavat lukea Sitä rehellisesti 
4 Äbuu Lähäb on Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälih wa sälläm, setä ja vihollinen (Älmäsäd/111: 1) 
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- {Ja jotka eivät uskoneet, sanoivat: Jospa Koraani olisi lähetetty alas hänelle (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi 

wa äälihi wa sälläm) yhtenä tukkuna! Noin, jotta vakautamme (Kaikkivaltias Allaah) sillä sydämesi, ja 
esitimme (selitimme, selvensimme, luimme..) Sen esittäen. Ja he eivät tule sinulle esimerkillä (viisaudella, 
todisteella, väitteellä, epäilyksellä, epävarmuudella..), ilman, että tulimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle 
Totuudella (toimme Koraanin) ja Paremmalla Selityksellä} Älfurqään/Erottaja/25: 32-33 

 
6. Ättänziil:  
 
Ät : on määräinen artikkeli kuten englannin 'the' (katso Ädhikr) 
tänziil: verbistä näzälä: mennä/tulla alas, laskeutua. 
Änzälä: lähettää alas, laskea.  
Tänäzzälä: tulla alas vähitellen. 
Ättänziil: Alas lähettämä 
 
Ja kuten aikaisemmin on mainittu, Kaikkivaltias Allaah, Ylistys Hänelle, on lähettänyt Sen alas vähitellen eri 
aikoina ja aikakausina:  
 
- {Ja totisesti Se (Koraani) on todella maailmojen Herran alas lähettämä, Luotettava Henki (Gabriel, rauha 

hänelle) laskeutui sen kanssa, sydämeesi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) jotta olisit 
varoittajista, selvällä Arabian kielellä, ja Se on ensimmäisten (aikaisempien lähettiläiden ja profeettojen, rauha 
heille) Zuburissä5 (Kirjoissa)} Äshu’äraaå/Runoilijat/26: 192-196 

 
- {Kirjan (Koraani) alas lähettäminen – ei epäilystä Siinä – on maailmojen Herralta} Ässäjdäh/32: 2, Jääå-

Siin/J-S/36: 2 
 
- {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on Allaahilta, Voimalliselta 

(Rakkaalta, Mahtavalta..) Viisaalta} Äzzumar/39: 1 
 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: H (Hääå) M (Miim)*, Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on 

Allaahilta, Voimalliselta (Rakkaalta, Mahtavalta..) Tietävältä} Ghääfir/40: 1-2 
 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: H (Hääå) M (Miim), Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on 

Armolliselta Armahtajalta*, Kirja, Sen Jakeet yksityiskohtaistettiin Arabialaisena Koraanina väelle, (jotka) 
tietävät*, ilosanoman tuojana ja varoittajana, joten useimmat heistä välttivät, niin he eivät kuule (kuuntele)!*} 
Fussilät/Yksityiskohtaistettu/41: 1-4 

 
- {Valheellisuus (valhe, saatana) ei tule Sille (Koraanille) Sen käsien välistä (mitä lähetettiin alas aikaisemmin ja 

mitä Se kertoo menneisyydestä..)6, eikä Sen takaa7 (mitä Se kertoo tulevaisuudesta..) Se on alas lähettämä 
(Allaahilta) Viisaalta, Ylistettävältä} Fussilät/Yksityiskohtaistettu/41: 42 

 
- {Totisesti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) Sen (Koraanin) alas Siunattuna Yönä, totisesti olimme Varoittajia} 

Äddukhään/Savu/44: 3 
 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: H (Hääääå) M (Miiim), Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on 

Allaahilta Voimalliselta (Rakkaalta, Mahtavalta..) Viisaalta} Äljääthijäh/45: 1-2 
 
- {Ja jotka uskoivat, ja tekivät hyvyyksiä, ja uskoivat Siihen, Mitä lähetettiin alas (Koraani) Muhämmädille 

(salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) - ja Se on Totuus heidän Herraltaan - Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
pyyhki heiltä heidän syntinsä, ja paransi heidän mielensä} Muhämmäd/47: 2 

 
- {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Koraanin alas lähettäen} Äl.insään/Ihminen/76: 23 
 
7. Käläämu-llaah (Allaahin Puhe): 
                                                 
5 yks. Zäbuur 
6 Koraanin käsien välistä: kansien välistä,  edestä, mitä lähetettiin alas aikaisemmin, mitä Se kertoo menneisyydestä.. 
7 Muhämmädiltä ja Jibriililtä, Allaahin Rauha ja Tervehdykset olkoon heidän yllään, eikä lähetetä mitään Sen jälkeen, mitä Se 
kertoo tulevaisuudesta.. 
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{Ja jos joku liittäjistä (liittää Allaahin rinnalle muita jumalia..) pyysi suojelusta sinulta (oi Muhämmäd, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), niin suojele häntä kunnes (jotta) hän kuulee (ymmärtää..) Allaahin Puhetta, 
sitten vie hänet hänen turvaansa, tuo on, koska totisesti he ovat väkeä, (jotka) eivät tiedä!} Ättäwbäh/Katumus/9: 6 
 
Koraani lähetettiin alas kolmessa vaiheessa: 
 
a. Se on kirjoitettu Kirjan Äidissä, Suojellussa Taulussa (Älläwhissä Älmähfuudhissä): 
 

- {Ja totisesti Se (Koraani) on Kirjan Äidissä (Älläwhissä Älmähfuudhissä) Luonamme (Meillä, Meiltä 
Kaikkivaltias Allaah) todella Ylevä, Viisas} Äzzukhruf/43: 4  

 
- {Allaah pyyhkii mitä haluaa, ja vahvistaa (säilyttää), ja Hänen Luona (Hänellä) on Kirjan Äiti (Älläwhu 

Älmähfuudh: Varjeltu, Suojeltu, Säilytetty.. Taulu)} Ärra’d/Ukkonen/13: 39 
 

- {.. Mutta (ei) Se on Kunniakas (Jalo, Mahtava..) Koraani, Varjellussa Taulussa} Älburuuj/85: 21-22 
 
- {Joten en (Kaikkivaltias Allaah)  vanno (vannon) tähtien sijaitsemisien kautta, - ja totisesti se on - jos tiedätte - 

todella Mahtava (Suuri)  Vannominen - että se on todella Jalo (Antelias, Arvokas..) Koraani, Suojellussa 
(Mäknuunissä) Kirjassa (Älläwhissä Älmähfuudhissä), ei kosketa Sitä (Koraania) paitsi puhdistautuneet (joilla 
on wuduuå (rukouspesu), tai jotka haluavat lukea Sitä rehellisesti), (Se on) lähetys alas maailmojen Herralta!} 
Älwääqi’äh/56: 75-80 

 
b. Kirjurienkelit, rauha heille, kirjoittivat Sen ylös Älläwhissä Älmähfuudhissä lehdille (Suhufille), ja lähettivät 

Sen alas kokonaisena Bäitu-l’izzään (Erinomaisuuden, Voiman, Suuruuden, Rakkauden, Kunnian, Ylistyksen... 
Taloon) alimpaan taivaaseen Siunattuna Yönä Ramadäänissä:  

 
- {Ei, oikeastaan, Se (Koraani tai ’Äbäsä/80: 1-10 tapahtuma) on totisesti muistutus (maininta, kehotus, saarna, 

varoitus..),* joten kenet Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän mainitsi (mainitsee) hänet,* Jalostetuissa 
(Arvostetuissa, Kunnioitetuissa..) Suhufissä (Kirjoituksissa Älläwhistä Älmähfuudhistä),* Nostetuissa 
(Kohotetuissa, Korotetuissa..) Puhdistetuissa (kaikesta pahuuksista, epäpuhtauksista, ristiriitaisuuksista.. 
seitsemännessä taivaassa Allaahin Luona)* lähettiläiden (kirjureiden; enkeleiden rauha heille) käsillä,* 
kunnioitettavia (jaloja, anteliaita, arvokkaita), hurskaita (tottelijoita, totuudellisia)} ’Äbäsä/80: 11-14  

 
- {Totisesti lähetimme Sen (Koraanin) alas Siunattuna Yönä; totisesti Olimme (Kaikkivaltias Allaah) Varoittajia} 

Äddukhään/44: 3 
 
- {Ja tietäkää, että mitä saitte (saaliiksi sodissa) jostakin (saaliista), niin Allaahille sen viidennes ja lähettiläälle 

ja niille, joilla lähimmäisyyttä, ja orvoille ja köyhille ja ohikulkijalle (joka on tarpeessa) jos olisitte uskoneet 
Allaahiin ja Siihen, mitä lähetimme alas palvelijamme ylle Älfurqäänin (Erottajan; Koraanin, Badrin taistelun) 
päivänä; päivänä, jona kaksi kokoontumista (Älmädiinän uskovat ja Mäkkän epäuskovat) kohtasivat. Ja Allaah 
on Kykenevä kaikkeen} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 41 

 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme Sen (Koraanin) alas 

Älqädrin Yönä.* Ja mikä tiedottaisi sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) mikä 
Älqädrin Yö on?!* Älqädrin Yö on Hyvyydellisempi (parempi) kuin tuhat kuukautta.* Enkelit ja Henki (Gabriel, 
’äleihimu-ssälääm) laskeutuvat Siinä (Yönä) heidän Herransa Luvalla jokaisesta määräyksestä.* Rauha, Se on 
aamunkoittoon saakka!*} Älqädr/97:1-58 

 

                                                 
8 Katso Ässuran selitys artikkelista: Koraanin lukeminen, lehti 15: Älqädrin Yö: Määräyksen-, Säädöksen-, Tuomion-, 
Päätöksen-, Suuruuden-, Jalouden Yö; Määräyksen Yö: koska Kaikkivaltias Allaah määrää, päättää ja asettaa kohtalon 
kaikelle, mitä tulee tapahtumaan tulevana vuotena, kuten uusien syntyvien elämän, kuoleman, sateen, Mäkkään Häjjille 
menemisen jne. Nämä asiat ovat jo päätetyt ja kirjoitetut Suojellussa Kirjassa (Älläwhissä Älmähfuudhissä), Ibnu ’Äbbääsin, 
’Ikrimän, ’Äbdu-llaah Bnu Jubäirin ja monien muiden Sahääbän ja oppineiden mukaan, Allaah mieltyi heihin; mutta on 
asioita, jotka voivat muuttua ja niitä ei ole kirjoitettu Suojeltuun Kirjaan, joka sisältää vain tärkeitä asioita, siksi Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’aleihi wa äälihi wa sälläm, määräsi meitä tekemään Äddu’ääå (pyyntörukousta), koska Äddu’ääå voi 
muuttaa kohtaloa jos se hyväksytään.. Siten Älqädrin Yö on Tärkeä Yö, Jolla on suuri arvo ja kunnia! 
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- {Ramadäänin kuukausi, jona Koraani lähetettiin alas, Opastuksena ihmisille ja Selkeinä (todisteina, merkkeinä, 

osoituksina, selityksinä...) Opastuksesta ja Furqäänista, joten joka todisti (näki, kuuli, tiesi...) teistä kuun, niin 
paastotkoon hän sen (Ramadäänin kuukauden)!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 185 
 

c. Se jaettiin ja ilmoitettiin alimmasta taivaasta Allaahin lähettiläälle Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, ilmestyksenä suoraan Kaikkivaltiaalta Allaahilta Gabrielin ’äleihi-ssälääm, kautta - ei ole välittäjää 
Kaikkivaltiaan Allaahin ja Gabrielin ’äleihi-ssälääm, välillä eikä ole välittäjää Gabrielin ’äleihi-ssälääm, ja 
Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, välillä -, tapahtumien ja tarpeen mukaan 23 vuoden 
aikana:  
 

- {Ja Koraani, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit (julistaisit 
oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen alas lähettäen 
(23v. aikana)} Äl.israaå/17: 106 

 
- {Ja jotka eivät uskoneet, sanoivat: Jospa Koraani olisi lähetetty alas hänelle (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi 

wa äälihi wa sälläm) yhtenä tukkuna! Noin, jotta vakautamme (Kaikkivaltias Allaah) sillä sydämesi, ja esitimme 
(selitimme, selvensimme, luimme..) Sen esittäen. Ja he eivät tule sinulle esimerkillä (viisaudella, todisteella, 
väitteellä, epäilyksellä, epävarmuudella..), ilman, että tulimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle Totuudella 
(toimme Koraanin) ja Paremmalla Selityksellä} Älfurqään/Erottaja/25: 32-33 

 
- {Ja totisesti Se (Koraani) on todella maailmojen Herran alas lähettämä, Luotettava Henki (Gabriel, rauha 

hänelle) laskeutui sen kanssa, sydämeesi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) jotta olisit 
varoittajista, selvällä Arabian kielellä, ja Se on ensimmäisten (aikaisempien lähettiläiden ja profeettojen, rauha 
heille) Zuburissä9 (Kirjoissa)} Äshu’äraaå/Runoilijat/26: 192-196 

 
Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 

Raamatussa (6) 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
• Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertoi meille kaiken mitä meidän tulee tietää: 

[Ja kun hän tulee, niin hän näyttää maailmalle todeksi synnin ja vanhurskauden ja tuomion: synnin, koska he 
eivät usko minuun; vanhurskauden, koska minä menen Isän tykö, ettekä te enää minua näe; ja tuomion, koska 
tämän maailman ruhtinas on tuomittu. Minulla on vielä paljon sanottavaa teille, mutta te ette voi nyt sitä 
kantaa. Mutta kun hän tulee, totuuden Henki, johdattaa hän teidät kaikkeen totuuteen. Sillä se, mitä hän puhuu, 
ei ole hänestä itsestään; vaan minkä hän kuulee, sen hän puhuu, ja tulevaiset hän teille julistaa. Hän on minut 
kirkastava, sillä hän ottaa minun omastani ja julistaa teille. Kaikki, mitä Isällä on, on minun; sentähden minä 
sanoin, että hän ottaa minun omastani ja julistaa teille! Vähän aikaa, niin te ette enää minua näe, ja taas vähän 
aikaa, niin te näette minut.] Joh. 16:8-16: 

 
Tästä voimme vetää ainakin seuraavia johtopäätöksiä: 
 

- Jonkun täytyy tulla,  
- täytyy johdattaa maailmaa rauhan ja voiman avulla;  
- hän on totuuden henki,  
- joka on ohjannut meidät kaikki totuuteen,  
- hän ei puhu itsestään,  
- hän kertoo meille kaikista tulevista tapahtumista,  
- ylistää Jeesusta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään...  
- Kertoo meille Jeesuksen Kristuksen, rauha hänelle, toisesta takaisin tulemisesta: [Vähän aikaa, niin te ette 

enää minua näe, ja taas vähän aikaa, niin te näette minut.] Joh. 16: 16.  
 

Kaikki nämä piirteet ovat olleet Muhämmädissa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. Ja me muslimit 
olemme ainoita ihmisiä maan päällä, jotka uskomme Jeesukseen, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, ja rakastamme häntä enemmän kuin kukaan muu! 
 

                                                 
9 yks. Zäbuur 
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Katsokaamme muutamia asioita, joita totuuden henki, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, on 
kertonut meille tapahtuvan:  
 
- {Allaahin Armollisen, Armhtajan Nimellä: A (Älif) L (Lääm) M (Miim) * Roomalaiset on voitettu10 alimassa 

(lähimmässä) maassa, ja he, tappionsa jälkeen, tulevat voittamaan * muutamassa vuodessa11! * Allaahilla on 
käsky (asia) aikaisemmasta (ennen tappiota) ja jälkimmäisestä (voiton jälkeen), ja sinä päivänä uskovaiset 
iloitsevat * Allaahin voitosta (avusta), Hän saattaa voittoon (auttaa) kenet Hän tahtoo, ja Hän on Voimallinen, 
Armollinen * Allaahin Lupaus; Allaah ei riko Lupaustaan, mutta useimmat ihmiset eivät tiedä; * he tietävät 
ulkopuolen alimmasta elämästä12, ja he, Viimeisestä (elämästä), he ovat välinpitämättömiä!} 
Ärruum/Roomalaiset/30: 1-7 

 
Kysykää keneltä tahansa historijoitsijalta josko roomalaiset voisivat nousta uudelleen, ja voittaa persialaiset tuossa 
lyhyessä ajassa!? Jos Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, valehteli tai oli väärä 
profeetta, ainakaan mikään hänen tuhansista ennustuksistaan ei kieltänyt häntä! 
 
- Haluaisin myös mainita, että Koraani itsessään todistaa profeetta Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys 

olkoon hänen yllään, totuudesta, esim. Koraanin ensimmäisissä jakeissa esiintynyt “Alkio” on vasta nyttemmin 
havaittu mikroskoopeilla, joita Muhämmädilla, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ei ollut: 
{Lue Herrasi Nimellä, Joka loi! Loi ihmisen alkiosta. Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti 
kynällä, opetti ihmistä mitä (hän) ei tiennyt!} Äl’äläq/Alkio/96: 1-5! 

 
• Lopuksi tässä numerossa haluaisin päättää ennustuksella, joka vastaa kysymykseen, jonka aikaisemmin 

esitimme: aasin tai varsan tapaus [ Iloitse suuresti, tytär Siion, riemuitse, tytär Jerusalem, sillä sinun kuninkaasi 
tulee sinulle! Vanhurskas ja auttaja hän on, nöyrä ja ratsastaa aasilla, aasintamman varsalla. ] Sakarja 9:9!  
Tämä ennustus sopii Muhämmädiin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  ja vain Muhämmädiin, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään: 

 
Kaksi vuotta ennen hijraa (maastamuuttoa Mekasta Medinaan), oltuaan 11 vuotta profeettana, eräänä yönä 
nukkuessaan talossaan Mekassa, Gabriel tuli Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, 
luokse eläimen kanssa, joka näytti olevan aasin ja varsan välimailta, sitä kutsutaan Älburaaqiksi! Muhämmäd, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ratsasti sillä Äl.äqsaan moskeijaan Jerusalemissa, jossa hän 
rukoili nääfilän (vapaaehtoinen rukous). Kun hän meni ulos, Jibriil, rauha hänelle,  tarjosi hänelle viiniä ja maitoa, 
joista Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, valitsi maidon, joten Jibriil, rauha hänelle, 
sanoi hänelle: Totisesti valitsit luontaisen, mutta jos olisit valinnut viinin, kansasi olisi juoppoja…! 
 
Tämän jälkeen Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, otettiin seitsemänteen taivaaseen… 
Hän tapasi Jeesuksen ja Eliaan, ja muut paljon lähettilääitä ja profeettoja rauha heille, taivaassa… Seitsemännessä 
taivaassa rukoukset määrättiin… Ja tuo kaikki tapahtui samana yönä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
 
{Allaahin Armollinen Armahtajan Nimellä: Ylistys (Olkoon Kaikkivaltias Allaah vapaa kaikista puutteista!) 
Hänelle, Joka kuljetti palvelijansa (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm) yöllä Älmäsjidistä 
Älhäraamistä (Pyhästä Moskeijasta Mekasta) Äl.äqsaan Moskeijaan, Jonka siunasimme Sen ympäriltä, jotta 
näyttäisimme hänelle (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm) Ääjäätistämme (Merkeistämme, 
Ihmeistämme, Jakeistamme, Voimastamme..)! Totisesti Hän on Hän, Kuuleva Katseleva!} Äl.israaå/Yöllinen 
matka/17: 1 
 
Aamulla Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, aloitti kertomaan tarinaansa Äl.israa.ist 
(Yöllisestä matkasta) Mekasta Jerusalemiin ja Älmi’raajista (Nousemisesta) Jerusalemista seitsemänteen 
taivaaseen. Tietenkään monet ihmiset eivät uskoneet siihen vaikka he kutsuivat häntä nimillä: Ässaadiqu Äl.ämiin, 
eli Totuudelliseksi (Ässaadiq) ja Luotettavaksi (Äl.ämiin), vaan he sanoivat sen olevan taikuutta tai unta! 
 
[Ja minä näin taivaan auenneena. Ja katso: valkoinen hevonen, ja sen selässä istuvan nimi on Uskollinen (Saadiq) ja 
Totinen (Ämiin)13, ja hän tuomitsee ja sotii vanhurskaudessa. Ja hänen silmänsä olivat niin kuin tulen liekit, ja 

                                                 
10 Roomalaiset olivat voitetut Persialaisten toimesta 
11 Bid’: Kolmesta kymmeneen; ja he tapasivat in the 7th year  
12 Ihmiset tietävät miten rakentaa taloja, kasvattaa kasvillisuutta.. 
13 Arabian kielisessä Raamatussa käytetään sanoja: Ässaadiqu Äl.ämiin, eli Totuudelliseksi (Ässaadiq) ja 
Luotettavaksi (Äl.ämiin). Mutta Suomen ja Englannin kielisissä käytetään sanoja: Uskollinen, Faithful 
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hänen päässään oli monta kruunua, ja hänellä oli kirjoitettuna nimi, jota ei tiedä kukaan muu kuin hän itse, ja 
hänellä oli yllään vereen kastettu vaippa, ja nimi, jolla häntä kutsutaan, on Jumalan Sana. Ja häntä seurasivat 
ratsastaen valkoisilla hevosilla taivaan sotajoukot, puettuina valkeaan ja puhtaaseen pellavavaatteeseen. Ja hänen 
suustaan lähtee terävä miekka, että hän sillä löisi kansoja. Ja hän on kaitseva heitä rautaisella valtikalla, ja hän 
polkee kaikkivaltiaan Jumalan vihan kiivauden viinikuurnan. Ja hänellä on vaipassa kupeellaan kirjoitettuna nimi: 
”Kuningasten Kuningas ja herrain Herra.”] Ilm. 19:11-1614 
 
Jotkut heistä kysyivät: Kerro meille millainen on Al.aqsaan Moskeija? Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, ei ollut koskaan aikaisemmin ollut siellä, ja yöllä oli pimeää! Mutta Jumalan merkit ovat 
valoisia, joten Jumala teki alueen pieneksi ja selväksi profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
kädessä! Joten Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kuvaili heille jokaisen nurkan ja 
paikan… 
 
Sen jälkeen jotkut heistä uskoivat, mutta toiset sanoivat edelleen sen olevan selvää taikuutta!  
  
Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  kertoi heille myös tulevasta karavaanista, joka 
saapui kolme päivää myöhemmin! 
 
Tämä on ihmeellistä, mutta jos uskotte Jumalaan, teidän täytyy uskoa, että Jumala on Voimallinen ja voi tehdä 
kaikkea: Onko kyseinen matka taivaaseen vaikeampi kuin maailman luominen,  Jeesuksen, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, luominen ilman isää, Ääadämin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
luominen ilman vanhempia, Eliaan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, luominen vanhoista 
vanhemmista…?! Tässä todelliset uskovaiset testataan! 
 
Tämä ennustus muistuttaa minua seuraavasta: 
 
• [Katso, Minä lähetän sanansaattajani, ja hän on valmistava tien minun Eteeni. Ja äkisti on tuleva temppeliinsä 

Herra jota te etsitte, ja liiton enkeli, jota te halajatte. Katso, hän tulee, sanoo Herra Sebaot.] Malak. 3:1 
 
Muhämmäd Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, on ainoa, joka tuli äkisti Tähän Temppeliin 
(nykyisin nimeltään Äl.äqsaan moskeija) kuten juuri mainitsimme, koska hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, tuli yöllä ja lähti aikaisin aamulla ennen päivän sarastusta! 
 
Siten, onko ketään lähettilästä tai profeettaa, joka kävi äkisti Tässä Temppelissä, nimeltään Äl.äqsaan moskeija, 
kuin Muhämmäd Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään?! Johdattakoon Kaikkivaltias Allaah meidät 
totuuteen!  
 
• Daavidin ja Jeesuksen Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, suulla Muhämmäd, Allaahin rukous 

ja tervehdys olkoon hänen yllään, on nimeltään: Herra: 
 

[Daavidin virsi. Herra sanoi minun herralleni: “Istu minun oikealle puolelleni, kunnes minä panen sinun 
vihollisesi sinun jalkojesi astinlaudaksi”. Herra ojentaa sinun valtasi valtikan Siionista; hallitse vihollistesi 
keskellä. Altis on sinun kansasi sinun sotaanlähtösi päivänä; pyhässä asussa sinun nuori väkesi nousee 
eteesi, niin kuin kaste aamuruskon helmasta. Herra on vannonut eikä sitä kadu: Sinä olet pappi 
iankaikkisesti, Melkisedekin järjestyksen mukaan”. Herra on sinun oikealla puolellasi, hän musertaa 
kuninkaat vihansa päivänä. Hän tuomitsee pakanat: ruumiita viruu kaikkialla; hän murskaa päitä laajalti 
maan päällä. Hän juo purosta tien varrelta; sentähden hän kohottaa päänsä.] Psalm. 110:1-7  
 
[ ”Jos siis Daavid kutsuu häntä Herraksi,  kuinka hän on hänen poikansa?”   Ja kukaan ei voinut vastata 
hänelle sanaakaan; eikä siitä päivästä lähtien yksikään enää rohjennut kysyä häneltä mitään.] Matt. 22:45-
46 

 
Mutta yli 1400 vuotta sitten muslimit vastasivat tähän kysymykseen ja noin 2000 vuoden jälkeen ei yksikään 
kristitty osaa vastata…   

                                                                                                                                                                            
(Saadiq) ja Totinen, True (Ämiin), jotka eivät ole tarkkoja käännöksiä! Mutta joka tapauksessa ketään 
Historiassa ei ole kutsuttu näillä lempinimillä paitsi Muhämmädiä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään! 
14 Palaamme tähän tärkeään ennustukseen myöhemmin inshää.ällaah! 
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Tässä Daavid ja Jeesus, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, puhuivat Muhämmädista, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ja ainoastaan hänestä: [Herra (Kaikkivaltias Allaah) sanoi herralle 
(Muhämmädille, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ) –ni (Daavid, rauha hänelle).]. Tämä on 
vastaus, ja tämä on totuus! 
 
Ja toivon, että vastasin kysymykseen puolestanne riittävästi. Jos emme hyväksy, että Muhämmäd, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, on viimeinen profeetta, elämme ja kuolemme väärällä tavalla. Me muslimit 
rakastamme ja uskomme kaikkiin profeettoihin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään,  ja Ylistys 
Allaahille!  
 

Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (2) 

 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmad Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ympärileikkaus aikaisemmissa uskonnoissa (1): 
 
Profeetta Ibraahiimin, rauha olkoon hänen yllään, ympärileikkaus: 
 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Ibraahiim ympärileikkautti (itsensä), ja hän on 80 vuoden ikäinen, Älqäduumillä.” Älbukhäärij ja 
Muslim, armahtakoon Allaah heitä. 
 
Ibnu Älqäjjim, Allaah mieltyi häneen, sanoi Tuhfätu älwäduud bi-ähkäämi älmäwluudissä: “Älbukhäärij sanoi: 
Älqäduum (yhdellä d:llä) on paikan nimi. Ja Älmirwazij sanoi: Äbuu ’Äbdi-lläähilta kysyttiin: Ympärileikkauttiko 
Ibraahiim itsensä qäduumillä? Hän sanoi: Älqäduumin reunalla! Ja Äbuu Dääwuud, ’Äbdu-llaah Bnu Ähmäd (Ibnu 
Hänbäl, armahtakoon Allaah heitä) ja Härb sanoivat, että he kysyivät Ähmäd (Ibnu Hänbäliltä, armahtakoon 
Allaah heitä) tästä profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanonnasta: (Ibraahiim) 
ympärileikkautti (itsensä) Älqäduumillä? Hän sanoi: Se on paikka! Ja toiset sanoivat: Se on työkalun nimi todistaen 
runoilijan sanonnan:  
 
Joten sanoin: Lainatkaa minulle Älqädduum, jotta voisin (varmasti)  

laittaa (kaivaa) sillä haudann valkoisimmalle jalolle! 
 
Ja ryhmä sanoi: Hän, joka lainasi sen kevyesti (yhdellä d:llä: Älqäduum), ymmärsi sen tarkoittavan paikan nimeä! 
Ja joka lainasi sen raskaasti (kahdella d:llä: Älqädduum), niin se on työkalun nimi!  
 
Älbukhäärijjin luotettavassa hädiithissä Äbuu Äz.zinäädiltä, Äl.ä’rajilta, Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi heihin, 
profeetalta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Ibraahiim ympärileikkautti (itsensä), ja hän 
on 80 vuoden ikäinen, Älqädduumillä (raskaalla d:llä)”, ja toisessa lainauksessa: “Ibraahiim ympärileikkautti 
(itsensä), 80 vuoden jälkeen, Älqäduumillä [kevyellä d:llä].” 
 
Ibnu Älqäjjim, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Ja se, mikä on oikein, on, että Älqäduum hädiithissä on työkalu, kuten 
Älbäihäqij lainasi Muusää Bnu ’Älijjiltä, hän sanoi: Kuulin isäni sanovan, että Ibraahiimia Älkhäliiliä määrättiin, 
että hänet ympärileikataan ja hän on 80 vuoden ikäinen! Joten hän kiiruhti, joten hän ympärileikkautti (itsensä) 
qäduumillä! Joten kipu kävi kovaksi hänelle, joten hän kutsui (pyysi, rukoili) Herraansa! Joten Allaah ilmoitti 
hänelle, että kiiruhdit ennen kuin määräsimme sinua työkalulla! Hän sanoi: Oi Herra! Inhosin viivyttää käskyäsi! 
Hän (lainaaja: Muusää Bnu ’Älijjin isä, armahtakoon Allaah heitä) sanoi: Ja hän ympärileikkasi Ismää’iilin, ja hän 
on 13 vuoden ikäinen lapsi, ja hän ympärileikkasi Is.hääqin ja hän on 7 päivän ikäinen lapsi!” 
 
Ibnu Häjar Äl’äsqäläänij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi Fät.hu Älbäärijjissä: Älqäduumin merkityksestä on 
ollut eroavaisuuksia; siis on sanottu: Se on paikan nimi, ja on sanottu: Työkalun nimi! Todennäköisintä on, että 
merkitys hädiithissä on työkalu! 
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä, sanoi Tuhfätu älwäduud bi-ähkäämi älmäwluudissä: Ja Älkhitään oli 
ominaisuuksista, joilla Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja 
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olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) testasi Khäliiliään Ibraahiimia, rauha olkoon hänen yllään, joten hän suoritti ja 
täydensi ne. Siksi Hän teki hänestä johtajan (imäämin) ihmisille! 
 
Ja on lainattu, että hän oli ensimmäinen, joka ympärileikkautti (itsensä). Ja Älkhitään jatkui hänen jälkeensä 
lähettiläiden ja heidän seuraajiensa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, keskuudessa, jopa 
Messiaassa (Jeesuksessa, rauha olkoon hänen yllään); eli hän ympärileikkautti (itsensä), ja Ännasaaraa 
(nasarealaiset, kristityt) vahvistavat tuon, eivätkä kiellä sitä, kuten he vahvistavat, että hän, rauha olkoon hänen 
yllään, kielsi sianlihan, ja ansaitsemisen (työskentelyn) lauantaisin, ja hän, rauha olkoon hänen yllään, rukoili 
Kalliota (Kalliomoskeija Äl.äqsaassa) kohti, ja hän, rauha olkoon hänen yllään, ei paastonnut 50 päivää; paastoa, 
jota he kutsuvat suureksi paastoksi!”  
 
Attirmidhij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä, lainasivat, että: Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Neljä on lähettiläiden sunnästä 
(tavoista, teistä…): Älhäjjääå (kainous), parfymointi, Ässiwääk (suun puhdistaminen miswääkillä (puutikulla) ja 
avioliitto” Ättirmidhiy, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Tämä on hyvä (häsän) outo (ghäriib: ei hyvin tunnettu) 
hädiith. Ja sen vahvistamisesta on kiistelty, joten toisessa lainauksessa: Älkhitään (ympärileikkaus) Älhäjjää.in 
(kainouden) sanan sijaan”. Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä: Tuhfätu älwäduud bi-ähkäämi älmäwluud15 
 

Allaahin Pyhitetyn Muhärramin Kuukauden hyveet ja  ’Ääshuuraa.in Paasto (2/4) 
 
Käännös: Thara, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
On mustähäbb (rohkaistavaa) paastota Tääsuu’ää.ä ’Ääshuuraa.a kanssa 
 
’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, 
paastosi ’Ääshuuraaå-päivänä ja käski sen paastoamisella, he (assahääbah, Allaah mieltyi heihin) sanoivat: Oi 
Allaahin lähettiläs! Totisesti se on päivä, juutalaiset ja kristityt suurentavat sen! Joten Allaahin lähettiläs, 
Sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Joten jos olisi ensi vuosi, inshää.ä-llaah, paastoamme (myös) 
yhdeksäntenä päivänä! Hän (’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin) sanoi: Joten ensi vuosi ei tullut 
ennen kuin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoli!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
Äl.ä.immäh (uskonnolliset johtajat ja oppineet) Äsh.shääfi’ij, Ähmäd, Is.hääq ja muut, armahtakoon Allaah heitä, 
sanoivat: Paasto sekä yhdeksäntenä että kymmenentenä päivänä on rohkaistavaa, koska Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, paastosi kymmenentenä, ja aikoi paastota yhdeksäntenä! 
 
Tällä perusteella voidaan sanoa, että on vaihtelevia asteita ’Ääshuuraaå paastossa, vähimmässä paastotaan vain 
kymmenentenä ja parhaimmassa paastotaan myös yhdeksäntenä. Mitä enemmän paastoaa Muhärram- kuussa, sitä 
parempi. 
 
Syy miksi on rohkaistavaa paastota Tääsuu’ääå 
 
Äl.imääm Ännäwäwij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Oppineet - kumppanimme ja muut - mainitsivat useita 
syitä, miksi on rohkaistavaa paastota Tääsuu’ääå: 
 
- Tarkoitus erottautua juutalaisista, jotka kunnioittavat vain kymmenettä päivää. Tämän mielipiteen raportoi Ibnu 

’Äbbääs, Allaah mieltyi häneen 
 
- Tarkoitus on lisätä päiviä ’Ääshuuraaå paastoon. Tämä on sukua kiellolle paastota ainoastaan perjantaina. 

Tämän mainitsi Äl.imääm Älkhattaabij ja muut,  armahtakoon Allaah heitä 
 
- Olla turvallisella puolella ja olla varma, että paastoaa kymmenentenä siinä tapauksessa, että tulee virhe 

kuunsirpin näkemisessä Muhärramin kuun alussa ja yhdeksäs onkin itse asiassa kymmenes. 
 
Näistä syistä vahvin on erottautua Kirjan omista (ihmisistä; juutalaisest ja kristittyt). Shäikhu Äl.islääm Ibnu 
Täimijjäh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kielsi matkimasta 
Kirjan omia (ihmisisiä) monessa ähäädiithissä, esimerkiksi sanoessaan Ääshuuraa.asta: ”Jos elän ensi vuonna, 

                                                 
15 Yritämme inshää.ä-llaah kääntää lyhentäen tämän kirjan 
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paastoan varmasti yhdeksäntenä päivänä!” (Älfätääwää Älkubraa, osa 6, Säddu äddärää.i’ älmufdijäh ilä-
lmähäärim: Kieltoihin johtavien syiden sulkeminen). 
 
Äl.imääm Ibnu Häjar Äl’äsqäläänij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi ähäädiithin selitysteoksessaan: ”Jos elän ensi 
vuonna, paastoan varmasti yhdeksäntenä päivänä”: Mitä hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tarkoitti 
paastoamalla yhdeksäntenä päivänä, ei luultavasti ollut itsensä rajoittamista tuohon päivään, vaan lisäisi sen 
kymmenenteen, joko ollakseen varma päivästä tai erottuakseen juutalaisista ja kristityistä, mikä on luultavampaa. 
Tämän voi ymmärtää myös Muslimin, armahtakoon Allaah häntä, kertomuksista. (Fät.hu Älbäärij, 4/245). 
 
Säännöt paastoamisesta vain ’Ääshooraaå-päivänä  
 
Shäikhu Äl.islääm Ibnu Täimijjäh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Paasto ’Ääshooraaå-päivänä on sovitus 
vuodesta, ja ei ole makrooh (ei suotavaa)  paastota vain tuota päivää… (Älfätääwää Älkubraa, osa5) 
 
Äl.imääm Ibnu Häjar Älhäithämijjin, armahtakoon Allaah häntä, Tuhfätu Älmuhtääjissä sanotaan: Ei ole mitään 
väärää, että paastoaa vain ’Ääshuuraa.ana.” (osa 3, Bääbu sawmi Ättätawwu’). 
 
Paastoaminen ’Ääshuuraa.ana vaikka se olisi lauantai tai perjantai 
 
Äl.imääm Ättahääwij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, salli meidän paastota ’Ääshuuraa.å-päivänä ja kannusti meitä siihen. Hän ei sanonut, että jos se on 
lauantaina, meidän ei pitäisi paastota. Tämä on todiste siitä, että kaikki viikonpäivät kuuluvat siihen. Meidän 
kannaltamme – ja Allaah tietää parhaiten – kyse voi olla siitä, että vaikka olisi totta, ettei lauantaisin saisi paastota, 
emme kuitenkaan kunnioita tätä päivää ja pidättäydy ruuasta, juomasta ja sukupuoliyhteydestä, kuten juutalaiset. 
Ne, jotka paastoavat lauantaina aikomatta kunnioittaa sitä, syystä, että juutalaiset pitävät lauantaita siunattuna, niin 
silloin se ei ole makrooh…” (Mushkilu Äl.ääthäär, osa 2, Bääbu sawmi jäwmi ässäbt).  
 
Älminhääjissä sanotaan: On vastenmielistä (makrooh) paastota ainoastaan perjantai… Mutta jos lisää siihen toisen 
päivän, niin se ei ole enää makrooh, kuten mainittiin luotettavassa hädiithissä tuosta efektistä. Perjantaina voi 
paastota, jos se on samaan aikaan tapapaaston kanssa, tai paastoamalla täyttää lupaustaan, tai korvaa pakollista 
paastoaan, kuten ilmoitettiin luotettavassa hädiithissä. 
 
Tuhfätu Älmuhtääjin selittäjä , armahtakoon Allaah häntä, sanoi: 
  
- ”Jos se on samaan aikaan tapapaaston kanssa’ – ts. jos paastoaa vaihtuvia päiviä ja paastopäivä sattuu olemaan 

perjantai. 
 
- tai paastoamalla täyttää lupaustaan, jne.” – tähän voi myös soveltaa luotettavassa hädiithissä kuvattuja 

paastopäiviä, kuten ’Ääshuuraaå ja ’Ärafah. (Tuhfätu Älmuhtääj, osa 3, Bääbu sawmi ättätawwu’). 
 
Älbootij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: On vastenmielistä (makrooh) tarkoituksellisesti erottaa lauantai 
paastosta. Sanotaan: ’Äbdu Allaah Bnu Busrilta, sisareltaan, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: ’Älkää paastotko lauantai päivänä paitsi mitä yllenne velvoitettiin..!” Ähmäd, armahtakoon Allaah 
häntä - vahvasti todistetulla kertojaketjulla ja Älhääkim, armahtakoon Allaah häntä, joka sanoi: Älbukhäärijjin, 
armahtakoon Allaah häntä, ehdon mukaan. 
 
Ja koska se on juutalaisten kunnioittama päivä, joten erottamalla se paastosta, tarkoittaisi heidän matkimistaan… 
paitsi milloin perjantai tai lauantai sattuu samaan aikaan muslimien tapapaaston kanssa, kuten ’Ärafäh tai 
’Ääshuuraaå, ja niinä päivinä on tapana paastota, niin siinä tapauksessa se ei ole makrooh, koska tavalla on 
painoarvoa.” (Käsh.shääfu Älqinää’, osa 2 Bääbu  sawmi ättätawwu’). 
 
 

Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (7/8) 
 
Sh. Äl..älbaanij, armahtakoon Allaah häntä; kirjasta: Äädääbu Äzzifääf  
Koonnut Arabian kielestä Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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{.. Allaah ei ujostele totuudesta.. } Äl.äHzääb/33: 53 

Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ”.. Allaah on  
oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset..” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  

”Uskonnossa ei ole ujostelua” Oppineiden, armahtakoon Allah heitä, lausunto 
”Uskonnon oppimisessa ei tule ujostella” 

 
39. Kultaisten sormusten ja sen kaltaisten käyttökielto naisille (s.222-268): 
 
Naisille on kiellettyä käyttää kultaisia sormuksia, kultaisia kaulaketjuja, ranneketjuja ja vöitä seuraavien ähädiithin 
vuoksi: 
 
- Joka rakasti (rakastaa), että hän ympäröi16 rakastajansa17 (toisessa hädiithissä: rakastajattarensa) Tulen 

ympyrällä18 (sormuksella), niin ympäröiköön hän hänet ympyrällä (sormuksella) kullasta! Ja joka rakasti 
(rakastaa), että hän ympäröi19 rakastajansa kaulaketjulla20 Tulesta, niin ympäröiköön hän hänet kaulaketjulla 
kullasta! Ja joka rakasti (rakastaa), että hän ympäröi21 rakastajansa Tulen rannerenkaalla22, niin ympäröiköön 
hän hänet rannerenkaalla kullasta; mutta hopea; joten leikkikää sillä, [leikkikää sillä, leikkikää sillä (1)]!”  
Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
1. eli tehkää siitä mitä haluatte! 
 

- Thäwbään, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Bintu Hubairah tuli profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, luokse, ja hänen kädessään on fätkh [kullasta], [eli isoja sormuksia]. Joten profeetta, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, alkoi taputtaa hänen kättään [mukanaan olleella pikkukepillä sanoen 
hänelle: Ilahduttaako sinua, että Allaah laittaa käteesi sormuksia Tulesta?!]. Sitten hän (Bintu Hubairah, 
Allaah mieltyi häneen) tuli Faatimälle valittamaan! Thäwbään sanoi: Joten profeetta,  Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, astui sisään Faatimän luokse, ja minä olin hänen kanssaan, ja hän (Faatimäh, 
Allaah mieltyi häneen) oli ottanut kaulastaan ketjun kullasta, ja sanoi: Äbuu Häsän23 lahjoitti minulle tämän - 
ja hänen (Faatimäh, Allaah mieltyi häneen) kädessään on ketju -! Joten profeetta,  Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Oi Faatimäh! Ilahduttaako sinua, että ihmiset sanovat: Faatimäh, 
Muhämmädin tytär, kädessään ketju Tulesta?! [Sitten hän syytti häntä kovalla syytteellä], sitten hän meni ulos 
eikä istunut. Joten Faatimäh aikoi ketjulle, myi sen, osti sillä sielun (orjan), ja vapautti hänet! Sitten tuo 
saavutti profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, joten hän sanoi: Kiitos (Ylistys)  
Allaahille, Joka pelasti Faatimätän Tulesta!” Koonnut Äl.älbaanij Ännässä.ijjistä, Älhääkimistä, Ähmädistä, 
Ättabaraanijjistä, Ättajaalisijjistä armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, että profeetta,  Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, näki 

hänen kädessään kaksi kiedottua ranneketjua24 kullasta, ja hän sanoi: Heitä ne pois luotasi, ja tee kaksi 
ranneketjua hopeasta, ja kellerrä ne sahraamilla!” Ännässää.ij, Älkhätiib Ässurustosij, armahtakoon Allaah 
heitä  

 
- Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen, profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, vaimo25, 

sanoi, että kun hän laittoi kaulaansa ohranjyvät26 kullasta, joten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, kääntyi hänestä pois! Mutta kun hän pyysi häntä katsomaan sitä, hän sanoi hänelle, että hänen 

                                                 
16 Ympäröidä-sana ja sen muodot Arabiaksi tässä lausessa ovat Hälläqä ja sen muodot 
17 Arabian kielinen sana on: Häbiib (rakastettu), joka sisältää sekä maskuliini- että feminiinimuodon; mutta toisessa 
lainauksessa on selvästi feminiinimuoto, ja seuraavat korut ovat pääasiassa naisten käyttämiä, etenkin Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, aikana; siten kielto on selvästi naisille, ja miehet sisältyvät siihen 
18 Arabian kielinen sana on: Hilqäh 
19 Ympäröidä-sana ja sen muodot Arabiaksi tässä lausessa ovat Tawwaqa ja sen muodot 
20 Arabian kielinen sana on: Tawq 
21 Ympäröidä-sana ja sen muodot Arabiaksi tässä lausessa ovat Säwwara ja sen muodot 
22 Arabian kielinen sana on: Siwaar 
23 Arabit kutsuvat vanhempia lempinimellä vanhimman lapsen nimen mukaan, käyttämällä sanaa `Äbuu´ isälle, ja `Ummu´ 
äidille lapsen nimen edessä. Tässä Faatimäh, Allaah mieltyi häneen, kutsuu miestään ’Älijjä Häsänin isäksi lempinimellä 
heidän vanhimman poikansa Äl-häsänin mukaan, Allaah mieltyi heihin. 
24 Arabian kielinen sana on: Qulb, joka tarkoittaa Siwaaria 
25 Ks. hänen avioliitto tarinansa profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, kanssa 
kirjasta: Hautajaisten säädökset Isläämissä.  
26 shä’ää.ir: Eräänlaisia naisten koruja ohranjyvän muodossa; yks. shä’iiräh 
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koruistaan hän kääntyy pois [Hän sanoi: Joten revin sen, joten hän tuli kasvotusten kanssani] ja sanoi: Mikä 
vahingoitti yhtä teistä jos hän tekisi khursan (pieni pyöreä korvakoru) hopeasta, sitten hän peittäisi sen 
sahraamilla?!” Lyhennetty Ähmädistä, ja [Ättabaraanijjistä], koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kielsi pitämästä kultaa paitsi 

katkottuna”27 Ännäsää.ij, Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
Huom: 
 
- Äsh.sheikh Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä, on kirjoittanut yli sata sivua yksin tässä kirjassa kultaisten 

ja hopeisten korujen kieltoaiheesta naisille, ja hän maininitsi kaikki luotettavat ja heikot ähädiith, profeetan, 
sallallaahu ‘äleihi wa sälläm, seuraajien ja oppineiden, armahtakoon Allaah heitä, sanonnat, ja heidän 
väitteensä kaukana kaikesta matkimisesta, sokeasta seuraamisesta, tietämättömyydestä ja puolueellisuudesta 
kuten on tunnettua, armahtakoon Allaah häntä, mikä todistaa hänen tietämyksensä fiqhissä (ymmärtämisessä)  
ja hädiith tieteissä, hänen viisaan järkeilyn menetelmänsä ja takertumisensa profeetan, sallallaahu ‘äleihi wa 
sälläm, ja hänen seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, sunnään niin kauan kuin todisteet ovat pitäviä! Nämä 
ominaisuudet ovat ne, jotka tekivät  äsh.sheikh Äl.älbaanijistä, armahtakoon Allaah häntä, huomattavimman 
oppineen, joka on syntynyt vuosisatoihin, armahtakoon Allaah häntä, kuten eräs oppinut sanoi: Äsh.sheikh 
Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä, on yksi viidennen vuosisadan (nyt olemme 14. vuosisadalla 
Isläämiläisen kalenterin mukaan) oppineista, jotka Kaikkivaltias Allaah lähetti meille! Toinen oppinut sanoi: Ei 
ole olemassa äsh.sheikh Äl.älbaanijin kaltaista oppinutta Äl.imääm Ässujuutijin jälkeen, armahtakoon Allaah 
heitä! Täydellisyys kuuluu Kaikkivaltiaalle Allaahille, ja synnittömyys kuuluu Hänen profeetoilleen, 
lähettiläilleen ja enkeleille,  Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään! 

 
- Ei ole olemassa yksimielisyyttä hopean ja kullan sallimisesta naisille, kuten on yleisesti luultua ihmisten 

keskuudessa, koska monet profeetan, sallallaahu ‘äleihi wa sallam, seuraajat ja oppineet  pitävät edellisiä ja 
muita luotettavia ähädiithiä ja lainauksia todisteinaan, kuten:   

 
i. Muhämmäd Bnu Siiriin kuuli Äbuu Hurairan sanovan tyttärelleen, Allaah mieltyi heihin: Älä käytä kultaa, 

pelkään puolestasi liekkiä (loimua)!” ’Äbdu-rräzzääq, Ibnu ’Äsääkir ja Ibnu Saa’id, armahtakoon Allaah 
heitä 

 
ii. Äbuu Hurairan tytär, Allaah mieltyi heihin, sanoi hänelle: Totisesti tytöt solvaavat minua, he sanovat: 

Totisesti isäsi ei korista sinua kultaan! Joten hän sanoi: Sano heille: Totisesti isäni ei korista minua kultaan; 
hän pelkää puolestani liekkiä (loimua)!” Ibnu ’Äsääkir, armahtakoon Allaah häntä 

 
iii. ’Umar Bnu ’Äbdi-l’äziizin tytär, Allaah mieltyi heihin, lähetti hänelle timantin (koristettuna kullalla), ja 

sanoi hänelle: Jos näet, että lähetät minulle sen siskon (sen kaltaisen, toisen parin), jotta voin laittaa ne 
korviini! Niin hän lähetti hänelle kahdet kekäleet, sitten hän sanoi hänelle: Jos voit laittaa nämä kaksi 
kekälettä korviisi, lähetän sinulle sen siskon!” Ibnu ’Äbdi-lhäkäm, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Luotettava hädiith, joka sanoo: “Kulta ja hopea ovat sallitut Ummäni (Kansani) naisille” on yleinen hädiith, ja 

kaikki muut edellä mainitut ähädiith, jotka kieltävät ympyränmuotoiset sormukset, ketjut, korvakorut jne, ovat 
erityisiä ja poikkeuksellisia ähädiith, jotka rajoittavat ja tiukentavat yllämainitun yleisen hädiithin, aivan kuten 
katkottu kulta ja ja värjätty kulta ovat poissuljetut kiellosta28.  

                                                 
27 Tämä hädiith sallii pienten kappaleiden, kuten nappien,kampojen, ja eräänlaisten korvakorujen käyttämisen, jotka eivät ole 
ympyränmuotoisia, kuten sormukset, ketjut..   
28 Äl’umuum # Älkhusuus: Yleinen # Erityinen. Esim1: Yleisesti (’Umuum) naisilla on oikeus avioitua uudelleen avioeron tai 
miehensä kuoleman jälkeen # Erityisesti (Älkhusuus) profeetta Muhämmädin vaimojen, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon 
heidän yllään, ei ole sallittua avioitua uudelleen avioeron tai Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, 
kuoleman jälkeen.  
 
Esim2: Naisten pitäisi surra kuolleita läheisiään kolme päivää (katso kirja: Hautajaisten säädökset Isläämissä).  Tämä on 
yleinen lausunto, mutta nainen, jonka aviomies on kuollut, pitäisi surra häntä 4kk 10pv (’Iddäh: odotusaika. Mahdollinen 
raskaus käy näin ilmi). Raskaana olevan naisen tulisi surra kuollutta miestään lapsen syntymään saakka. Joten nämä ovat 
erityis Ähäädiith ja -lausuntoja yllä olevasta vapaasta/avoimesta lausunnosta. 
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- Kultaisia ja hopeisia ruokailuvälineitä on TÄYSIN kiellettyä käyttää.) 
 
40.  Vaimon hyvä kohtelu (S. 269-277): 
 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Paras teistä on paras teistä 

perheellensä, ja todella minä olen paras teistä perheelleni!” Ättahääwij, armahtakoon Allaah häntä  
 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi jäähyväispuheessaan: … Oi 

kehottakaa (toisianne) naisille hyvyyttä; joten he totisesti ovat vain 'äwään (tottelijoita, vankeja) luonanne, ette 
omista heistä mitään paitsi tuon, elleivät he tuo selvää fäähishää (suunnattomuutta, kauheutta, säädyttömyyttä, 
isoa syntiä)! Joten jos he tekivät (niin), niin hylätkää heidät sängyissä (ja jos tämä ei toiminut, niin…), ja 
lyökää heitä, ei kovaa (tuskallista) lyömistä. Joten jos he tottelivat teitä, fälää täbghuu ’äleihinnä säbiilää 
(älkää ahdistako heitä, älkää etsikö riitaa heidän kanssaan, älkää sortako heitä millään tavoin..)29! Oi totisesti 
teille naistenne (vaimojenne) yllä oikeus, ja naisillenne (vaimoillenne) yllänne oikeus! Joten koskien 
oikeuttanne naistenne (vaimojenne) yllä, niin he eivät anna hänen/niiden, jota inhoatte tallata färshäkum 
(mattojenne, sänkyjenne, huonekalujenne, talojenne, peltojenne... päälle), ja he eivät salli talojanne 
hänelle/heille, jota inhoatte! Oi, ja totisesti heidän oikeus yllänne on, että teette heille hyvää heidän 
vaatteessaan ja ruuassaan30!” Ättirmidhij ja Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Älköön uskova vihatko 

uskovatarta, jos hän inhoaisi hänestä luonnetta, hän hyväksyisi hänestä toisen!” Muslim, armahtakoon Allaah 
häntä 

 
- Myöskin Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Täydellisimpiä 

uskovaisista uskossaan ovat parhaat heistä moraalissa, ja parhaat heistä ovat parhaimpia heistä naisilleen!” 
Ättirmidhij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
Huom! Profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ei koskaan lyönyt tai läimäyttänyt ketään! 
Jos hän suuttui, hänen kasvonsa muuttuivat tai hän lähti pois. Hän ei suutu henkilökohtaisista syistään mutta 
hän suuttuu niin kauan kuin on kyse uskonnosta. Ja jos hän syyttää jotakin, hän ei käytä koskaan huonoja tai 
satuttavia sanoja. Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. Myöskin hyvin harvoin hän kirosi jollekin. 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja totisesti varmasti olet suurimmassa moraalissa} Älqäläm/Kynä/68: 4! Allaahin 
profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Totisesti minut lähetettiin vain täyttämään  
moraalien parhaat!” Ähmäd ja Määlik, armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ääishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 

kutsui minua, [ja älhäbäshäh31 pelaavat seipäillään moskeijassa] [juhlapäivänä], ja hän sanoi minulle: [Oi 
humeiraaå32! Pidätkö siitä, että katselet heitä?! Joten sanoin: Kyllä!] [Joten hän seisotti minut taaksensa], 

                                                                                                                                                                            
Mutlaq # Muqäijjäd: Vapaa tai avoin. Se on vähän sama kuin Yleinen (Äl’umuum). Esim.: Kaikkivaltias Allaah määräsi 
meidät rukoilemaan. Tämä on vapaa ja avoin hädiith/lausunto, joka  tarkoittaa, että voimme rukoilla kuten ja missä haluamme. 
Mutta... 
 
Muqäjjäd # Mutläq: Sidottu, tiukennettu. Se on Mutlaq/vapaa/avoin hädiith/lausunto, mutta toinen hädiith/ lausunto tai 
useammat, tulivat ja sitoivat tai tiukensivat sitä. Esim.: Yllä olevassa hädiithissä/lausunnossa voimme rukoilla milloin, missä ja 
miten haluamme, mutta toiset ähäädiith/lausunnot sanovat, että emme voi rukoilla auringon noustessa, laskiessa tai 
keskipäivällä sen ollessa kohtisuorassa, jolloin se ei muodosta varjoa... Emme voi rukoilla kylpyhuoneessa, yleisillä toreilla.. 
Emme voi rukoilla ennen wuduu.in tai ghuslin tekemistä (katso kirja: Hautajaisten säädökset Isläämissä).. Ja meidän täytyy 
rukoilla kuten näimme Allaahin profeetan Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, rukoilevan.. Joten 
Mutlaq hädiithistä tuli muqäijjäd näillä ähäädiithillä/lausunnoilla... (kirjasta: Saatanan tavat ihmisten harhaanjohtamiseen!) 
 
29 Koraanissa 4:34, tämän neuvon jälkeen, Allaah ilmoitti että Hän on Korkea, Mahtava. Eli Hän uhkaa miehiä jotka, 
ahdistavat, etsivät riitaa, ja sortavat naisia voimallaan.. Siksi Kaikkivaltias Allaah muistuttaa miehiä , että on olemassa Joku, 
Joka on Voimallisempi ja Mahtavampi kuin he.   
30 Tämä on osa profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Jäähyväissaarnasta.   
31 Älhäbäshää: Abessinia: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..; eli 
abessinialaiset 
32 Allaahin profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ’Ää.ishälle antama lempinimi: Pikku punainen; eli 
valkoinen nainen, Allaah mieltyi häneen. Ja Allaahin profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, antoi myös 
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joten hän köyristi minulle olkapäänsä (mänkib), jotta katselen heitä! [Niin laitoin leukani hänen olkapäälleen 
(’äätiq) ja nojasin kasvoni hänen poskeaan vasten], ja katsoin hänen olkapäidensä (mänkib) päältä (toisessa 
lainauksessa: hänen korvansa ja olkapäänsä (’äätiq) välistä) [ja hän on sanomassa: Oi Bänuu Ärfädäh!] 
[Sitten hän alkoi sanoa: Oi ’Ää.ishäh! Etkö saanut tarpeeksesi? Joten sanon: En; nähdäkseni asemani 
hänelle], kunnes sain tarpeekseni!” Koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä  

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, lainasi, että hän oli Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, kanssa matkalla ollessaan nuori. Joten hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
sanoi seuralaisilleen: Edetkää! Sitten hän sanoi: Tule, kilpailen sinua vastaan! Sitten kilpailin häntä vastaan, ja 
edelsin häntä jalallani. Sen jälkeen menin hänen kanssaan matkalle, ja hän sanoi seuralaisilleen: Edetkää! Sitten 
hän sanoi: Tule, kilpailen sinua vastaan! Ja unohdin mitä oli (entinen kilpailu), ja lihoin, joten sanoin: Miten 
voin kilpailla kanssasi oi Allaahin lähettiläs ja olen tässä tilanteessa?! Joten hän sanoi: Varmasti voit. Joten 
kilpailin häntä vastaan, ja hän edelsi minua. Ja hän alkoi nauraa ja sanoa: Tämä on tuosta (edellisestä) 
kilpailusta!” Koottu ja lyhennetty Äl.älbaanijistä, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Kaikki missä ei ole Allaahin 

Ylistämistä, on [turhanpäiväistä], epähuomiota ja leikkiä, paitsi neljä [ominaisuutta]: Miehen vaimonsa 
leikitteleminen, miehen hevosensa kouluttaminen, hänen kävelynsä kahden määränpään välillä ja miehen 
uimaan oppiminen!” Koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
 

 
Hautajaisten säädökset Isläämissä (6) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Mitä läsnäolevien pitäisi tehdä henkilön kuoleman jälkeen? (jatkoa):  
 
Elävien ihmisten tulisi maksaa vainajan velka hänen rahoistaan jos hänellä oli rahaa. Ja jos hänen rahansa loppuvat 
tai hänellä ei ole rahaa, hänen lastensa, sukulaisensa, valtion tai hyväntekijöiden pitäisi maksaa hänen puolestaan: 

 
• Sä’d Bnu Äl.ätwalilta, Allaah mieltyi häneen: Että hänen veljensä kuoli, ja jätti 300 dirhamia ja jätti perheen. 

Hän, (Sä’d, Allaah mieltyi häneen) sanoi Joten halusin kuluttaa sen hänen perheelleen (/lapsilleen)! Hän 
sanoi: Joten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi minulle: Totisesti veljesi on 
velkansa vanki, [joten mene] ja maksa hänen puolestaan! [Joten menin ja maksoin hänen puolestaan. Sitten 
tulin], sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Olen maksanut hänen puolestaan paitsi kahta dinaaria, eräs nainen väitti 
niiden kuuluvan itselleen ja hänellä ei ole todistetta! Hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
sanoi: Anna ne hänelle, totisesti hän on oikeassa (toisessa lainauksessa: totuudellinen).” Koonnut Äl.älbaanij, 
Armahtakoon Allaah häntä 

 
• Toisessa hädiithissä, Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi eräille 

miehille, jotka ovat lähisukua kuolleelle: ”Että se ja se on velkansa vanki (/estynyt) [paratiisista, joten jos 
haluatte, niin lunastakaa (vapauttakaa) hänet, ja jos haluatte, niin alistakaa hänet Allaahin rangaistukseen!]. 
Niin jos olisit nähnyt hänen perheensä ja he ovat tutkimassa hänen asiaansa: He nousivat ja maksoivat hänen 
puolestaan [kunnes kukaan ei vaadi häneltä mitään!]” Koonnut Äl.älbaanij, Armahtakoon Allaah häntä 

 
• Jääbir Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Mies kuoli, joten pesimme hänet, laitoimme hänet 

käärinliinoihin, parfymoimme hänet ja laitoimme hänet Allaahin lähettiläälle, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, sinne, minne kuolleet laitettiin lähelle Gabrielin, Rauha hänelle, seisomispaikkaa. Ja 
pyysimme profeettaa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, rukoilemaan hänen puolestaan. Joten 
hän tuli mukanamme. [Joten hän astui] muutaman askeleen, sitten hän sanoi: Ystävällänne saattaa olla 
velkaa?! He sanoivat: Kyllä; kaksi dinaaria. Sitten hän perääntyi, [sanoi: Rukoilkaa ystävänne puolesta!] 
Sitten mies meistä, Äbuu Qätäädäh nimeltään, sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Ne ovat minun ylläni! Sitten 
Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, alkoi sanoa: Ne ovat ylläsi ja sinun 
rahassasi, ja kuollut on syytön niistä!? Hän sanoi: Kyllä. Sitten hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

                                                                                                                                                                            
’Ää.ishälle, Allaah mieltyi häneen, lempinimen: Ummu ’Äbdu-llaah, vaikka hänellä ei ollut lapsia, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon profeetta Muhämmädin, hänen perheensä ja seuralaistensa yllä! 
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hänen yllään, rukoili hänen puolestaan. Joten milloin tahansa lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, tapasi Äbuu Qätäädäh, Allaah mieltyi häneen, hän alkoi sanoa (toisessa lainauksessa: sitten hän 
tapasi hänet seuraavana päivänä ja sanoi): Mitä kaksi dinaaria ovat tehneet? [Hän sanoi: Oi Allaahin 
lähettiläs, hänhän kuoli vasta eilen!] Kunnes lopputulos oli (toisessa lainauksessa: sitten hän tapasi hänet 
seuraavana päivänä ja sanoi: Mitä kaksi dinaaria ovat tehneet?) Hän sanoi: Todellakin olen maksanut ne, oi 
Allaahin lähettiläs! Hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Nyt kun hänen ihonsa 
viileni!” Koonnut Äl.älbaanij, Armahtakoon Allaah häntä 

 
- Joten näemme miten velkojen takaisinmaksaminen on hyvin tärkeää, ja miten ne voivat estää henkilöä 

astumasta paratiisiin! 
 
- Näemme miten meidän tulisi tiedottaa veloista, lainoista, ja testamentista yleensä! 

 
- Ja näemme myöskin, miten Allaahin profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 

seuralaiset Allaah mieltyi heihin, olivat ahkeria poistamaan ongelmia toisiltaan, ja miten he tukivat toisiaan 
vaikeuksissa… Ja tämä on todellista veljeyttä ja rakkautta… Ja miksi ei, ja Kaikkivaltias Allaah sanoo 
heistä: {Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, ja ne, jotka ovat hänen kanssaan, ovat kovia uskottomille, 
armeliaita toisilleen, näet heidän kumartuvan ja polvistuvan, pyytäen suosiota Allaahilta ja mieltymystä, 
heidän merkkinsä kasvoissaan polvistumisen jäljistä, tuo on heidän vertauskuvansa Toorassa, ja heidän 
vertauskuvansa Evankeliumissa on kuin pelto tuoden esiin versojaan, joten se vahvisti niitä (/ne vahvistivat 
sitä), jotta se kasvoi (/ne kasvoivat hyvin ja pitkiksi, se lihavoitui/ne lihavoituivat), ja se suoristui (/ne 
suoristuivat) varressaan, se ilahduttaa (ne ilahduttavat) maanviljelijöitä, jotta Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
raivostuttaisi heillä (Muhämmädillla ja niillä, jotka ovat hänen kanssaan; Allaahin tervehdys ja rukous 
olkoon heidän yllä) uskottomia. Allaah lupasi niille, jotka uskoivat ja tekivät hyvää heistä, anteeksiannon 
ja suuren palkkion.} Älfät.h/Avaus/48: 29  

 
 Meidän pitäisi myös mainita, että luotonantajan pitäisi antaa anteeksi velalliselle jos hän voi, jotta hän olisi 
ensimmäinen saaja niille siunauksille, jotka muut voisivat saada; muutaman markan tähden, jotka eivät rikastuta 
tai köyhdytä: {Ja jos hän (velallinen) oli (/on) ahdingossa, joten odottaminen (odottakaa, viivyttäkää häntä) 
huojennukseen (kunnes hänen tilanteensa paranee); ja jos te lahjoitatte (peruutatte, annatte anteeksi velan) on 
parempi teille jos olisitte tienneet! Ja pelätkää Päivää Jona palaatte Allaahille, silloin jokaiselle sielulle 
maksetaan mitä se ansaitsee, ja heitä ei kohdella epäoikeudenmukaisesti!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 280-1  

 
Huom: Meidän pitäisi muistaa mitä ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Joka kansastani kantoi velkaa, ja hän väsyi maksaakseen sen takaisin, 
joten hän kuoli eikä maksanut sitä, niin minä olen hänen välittäjänsä!” Ähmäd ja Ättabaraanij, armahtakoon 
Allaah heitä 
 
Mikä on luvallista läsnäolijoille ja muille? 
 
- Kun vainajan sielu on erkaantunut, silmät on suljettu ja hänelle on toivottu hyvää, myöhemmin tulleiden 

läsnäolijoiden on luvallista paljastaa hänen kasvonsa, antaakseen hänelle jäähyväissuudelman kuten lähettilään, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ja hänen seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, sunnassa on 
kerrottu: 

 
• Jääbir Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kun isäni tapettiin, aloin ottaa vaatteita pois hänen 

kasvoiltaan itkien, he kielsivät minua, mutta profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ei 
kieltänyt minua. [Sitten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, määräsi hänestä. Joten 
hänet nostettiin ylös]. Joten tätini Fäätimäh, Allaah mieltyi häneen, alkoi itkeä. Joten profeetta, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Itket tai et itke, enkelit varjostivat häntä yhä siivillään kunnes 
nostitte hänet ylös!” Koonnut Äl.älbaanij, Armahtakoon Allaah häntä 

 
• Äitimme ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, lainasi, että kun profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, kuoli, hänen isänsä Äbuu Bakr, Allaah mieltyi heihin, tuli profeetan, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, luokse kun hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, oli 
peitettynä: ”… Joten hän poisti (liinan) hänen kasvoiltaan, sitten hän kumartui hänen puoleensa ja suuteli 
häntä [silmien väliin]. Sitten hän itki ja sanoi: (Lunastan sinut) isälläni ja äidilläni oi Allaahin profeetta! Allah 
ei kerää yllesi kahta kuolemaa; joten ensimmäinen kuolema, joka on ylläsi, totisesti kuolit sen (toisessa 
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hädiithissä: Totisesti varmasti kuolit kuoleman, jota et kuole sen jälkeen)!” Koonnut Äl.älbaanij, Armahtakoon 
Allaah häntä 

 
• Änäs Bnu Määlik, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Astuimme Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys 

olkoon hänen yllään, kanssa Äbuu Säifin luokse, ja hän oli dhiår33 Ibraahiimille. Joten hän (Allaahin 
lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) suuteli ja haistoi häntä (Ibraahiimia, rauha 
hänelle)! Sitten astuimme hänen luokseen tuon jälkeen ja Ibraahiim on luopumassa sielustaan. Joten Allaahin 
lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, silmät alkoivat kyynelehtiä! Joten ’Äbdu-
rrahmään Bnu ’Äwf sanoi hänelle: Ja sinäkin, oi Allaahin lähettiläs?! Joten hän (Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään) sanoi: Oi Ibnä ’Äwf! Totisesti se on armo! Sitten hän seurasi sitä toisella (kyyneleellä), ja 
sanoi: Totisesti silmä kyynelehtii ja sydän suree, ja emmekä sano muuta kuin mikä miellyttää Herraamme, ja 
totisesti olemme todella surullisia erkaantumisestasi oi Ibraahiim (1)!” Koottu Älbukhäärijistä ja Muslimista, 
armahtakoon Allaah heitä  

 
1) Innä-l’äinä tädmä’, wä-lqälbu jähzän, wa lää näquulu illää mää jurdii Rabbänää, wa inää bifiraaqikä jää 

Ibraahiimu lämähzuunuun!” 
 
• Usäämältä Bnu Zäidiltä, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, piteli hänelle hänen tyttären poikaansa ja hän on kuolemassa, joten Allaahin lähettilään, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, silmät vuodattivat (kyyneleitä)! Joten Sä’d sanoi hänelle: 
Mitä tämä on, oi Allaahin lähettiläs?! Hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään) sanoi: Tämä on armo, jonka Allaah Ylevä laittoi palvelijoidensa sydämeen, ja totisesti Allaah armahtaa 
palvelijoistaan armollisimmat!” Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
• Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, lainasi, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, vieraili Sä’d Bnu ’Ubäädän, Allaah mieltyi häneen, luona mukanaan ’Äbdu- rrahmään Bnu ’Äwf ja 
Sä’d Bnu Äbii Wäqqääs ja ’Äbdu-llaah Bnu Mäs’uud, Allaah mieltyi heihin: ”..  Joten Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, itki. Ja kun väki näki Allaahin lähettilään, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, itkun, he itkivät! Joten hän sanoi: Ettekö kuule?! Totisesti Allaah ei rankaise 
silmien kyynelehtimisellä, eikä sydämen surulla, mutta Hän rankaisee tällä - ja hän osoitti kieleensä - tai Hän 
armahtaa, [ja totisesti kuollutta rangaistaan hänen ählinsä (perheensä, lähimmäistensä) itkulla hänen 
vuokseen ?!]” Älbukhäärij [2] ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Näistä ähäädiithistä näemme, että tämäntyyppinen itkeminen on sallittua, ei sellainen, jota näemme monien 

tietämättömien ihmisten useimmissa Isläämiläisissä maissa harjoittavan, erityisesti sellainen, jota näemme 
tapahtuvan joidenkin arabikuninkaiden tai presidenttien kuoleman jälkeen! Onneksi tällaista kiellettyä itkua 
ei ole Suomessa, joten useimmat suomalaiset ovat lähempänä lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, sunnää kuin monet muslimit tässä tapauksessa!  

 
- On tiukasti kiellettyä korostaa itkua, repiä hiuksia tai vaatteita, tai heittää hiekkaa päälleen…! 

 
- Suru tai sallittu itkeminen on rajoitettu kolmeen päivään, koska lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, viivästytti vierailuaan serkkunsa Jä’färin perheen, Allaah mieltyi heihin, luo kolme päivää, ennen 
kuin hän tuli heidän luokseen. Ja sitten hän tuli ja sanoi heille: Älkää itkekö veljeni vuoksi tämän päivän 
jälkeen!” Ännäsää.ij, Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
Mitä tapahtuu kuollessa?! (uusittu) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ensinnäkin kuolema on todellinen luotu eikä kukaan voi pysäyttää sitä, paitsi sen Luoja. Kun nukumme, 
kuolemme. Uni on pieni kuolema, mutta kun kuolema tulee, todellisuus tulee; Kaikkivaltias Jumala sanoo 
Koraanissa:  Allaah kuolettaa sielut niiden kuolinaikana, ja sen, joka  ei kuollut sen unessa; joten Hän pitää sen, 

                                                 
33 Dhiår: Äbuu Säif, oli Allaahin lähettilään pojan Iibraahiimin imettäjän aviomies, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
Allaahin lähettilään ja hänen perheen ja seuralaisten yllä 



 22  
jolle Hän määräsi kuoleman, ja lähettää (takaisin) toisen (joka  ei kuollut sen unessa) nimetyksi (määrätyksi) 
ajaksi! Totisesti tuossa on merkkejä väelle, (jotka) pohtivat!} Äzzumar/Ryhmät/39: 42 
 
Kuolema ei ole loppu, vaan ikuisen elämän alku. Olemme eräänlaisessa kuvitteellisessa elämässä verrattuna 
Tuonpuoleiseen elämään. 
 
Älbaraa.u Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Menimme ulos profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 
kanssa erään miehen hautajaisiin Äl.änsaarista34, ja me päädyimme haudalle (kun häntä haudataan) ja häntä ei 
ole asetettu Ällähdiin35 vielä. Joten profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, istuutui [Älqiblän kohdaten], ja 
istuuduimme hänen ympärilleen niin kuin päidemme päällä on lintuja (eli he eivät liiku ja he ovat hiljaa), ja hänen 
kädessään keppi, hän lyö (kevyesti, koputtaa) [sillä] maata, [joten hän alkoi katsoa taivaalle ja katsoa maahan, ja 
alkoi nostaa katsettaan ja laskea sitä; kolmesti], joten hän sanoi: Turvautukaa Allaahiin haudan rangaistukselta!; 
kaksi kertaa tai kolmesti. [Sitten hän sanoi: Oi Allaah! Totisesti turvaudun Sinuun haudan 
rangaistukselta!][kolmesti]. Sitten hän sanoi: Totisesti, kun uskova palvelija oli (on, olisi) lakkaamassa 
Äddunjäästä (Alemmasta elämästä) ja tulossa Äl.ääkhirään (Viimeiseen elämään, Tuonpuoleiseen), enkelit 
taivaasta laskeutuivat (laskeutuvat)  hänelle, valkokasvoiset, kuin heidän kasvonsa olisivat aurinko, mukanaan 
käärinliina Paratiisin käärinliinoista, ja hajuste Paratiisin hajusteista, kunnes he istuvat hänestä 
silmänkantamattomiin. Sitten kuoleman enkeli, Allaahin tervehdys olkoon hänen yllään, tulee kunnes hän istuu 
hänen päänsä luona, joten hän sanoo: Oi sinä hyvä (toisessa hädiithissä: rentoutunut) sielu! Tule ulos 
anteeksiantoon Allaahilta ja mieltymykseen! Hän sanoi: Sitten se tulee ulos virraten kuin pisara virtaa pullon 
suusta. Joten hän ottaa sen (toisessa hädiithissä: ja kun hänen sielu tuli ulos, jokainen enkeli taivaan ja maan 
välillä, ja jokainen enkeli taivaassa rukoilevat hänen ylleen, ja taivaan ovet avattiin hänelle, ei ole (ketään) oven 
väestä ilman, että he pyytävät Allaahia, että hänen sielunsa kohotetaan heidän edestä!). Joten kun hän otti sen, he 
eivät jätä sitä hänen käteensä silmänräpäykseksikään kunnes he ottavat sen, joten he laittavat sen tuohon 
käärinliinaan, ja tuohon hajusteeseen. [Ja tuo on Hänen, Ylevä olkoon Hän, sanonta: {Lähettiläämme (enkelit, 
rauha heille) kuolettivat hänet, ja he eivät hukkaa (edellä, myöhästy, viivytä, laiskistu..)}36. Ja hän tulee ulos siitä 
kuin paras myskin tuoksu maan pinnalla löydettynä. Hän sanoi: Joten he kohottavat sen. Joten he eivät ohita - eli 
sen kanssa – joukkoa enkeleitä ilman, että he sanoivat: Mikä on tämä hyvä sielu?! Joten he sanovat: Sen ja sen 
poika parhaine (kauniine) nimineen, joilla heillä oli tapana nimetä hänet Äddunjäässä (Alemmassa elämässä), 
kunnes he päätyvät sen kanssa alimpaan taivaaseen. Niin he pyytävät avautumista hänelle, joten heille avautuu. 
Joten jokaisen taivaan lähimmät saattavat häntä taivaaseen, joka seuraa sitä, kunnes päädytään hänen kanssa 
seitsemänteen taivaaseen. Joten Allaah, ’Äzzä wa Jällä, sanoo: Kirjoittakaa palvelijani kirja ’Illijjiinissä 
(Paratiisissa, seitsemäs taivas, Korkeat Paikat..): {ja mikä tiedottaisi sinulle mikä ’Illijjuun on?! Sinetöity kirja, 
lähimmät todistavat sen}37! Joten hänen kirjansa kirjoitetaan ’Illijjiinissä, sitten sanotaan]: Palauttakaa hänet 
maahan, [niin totisesti lupasin heille, että totisesti siitä loin heidät, ja siihen heidät palautan, ja siitä otan heidät 
ulos toisen kerran! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten hänet 
palautetaan maahan, ja hänen sielunsa palautetaan hänen ruumiiseensa.]. Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Totisesti hän kuulee seuralaistensa kenkien kopinan kun he kääntyvät 
hänestä][vetäytyjinä]! Joten hänelle tulee kaksi enkeliä, voimakkaita nuhtelemaan, joten he nuhtelevat häntä, ja 
istuttavat hänet, niin he sanovat hänelle: Kuka on Herrasi? Niin hän sanoo: Herrani on Allaah! Joten he sanovat 
hänelle: Mikä on uskontosi? Niin hän sanoo: Uskontoni on Äl.islääm! Joten he sanovat hänelle: Kuka on tämä 
mies, joka lähetettiin keskuuteenne? Niin hän sanoo: Hän on Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm! 
Joten he sanovat hänelle: Ja mikä on (mitkä ovat) tekosi [Ja mikä tiedottaa sinulle]? Niin hän sanoo: Luin 
Allaahin Kirjan, joten uskoin (äämäntu) siihen ja saddäqtu (uskoin siihen totuutena ja uskoin, että hän, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on lähettiläs)! Joten hän nuhtelee häntä ja sanoo: Kuka on Herrasi? Mikä on 
uskontosi? Kuka on profeettasi? Ja se on viimeinen Fitnäh (koettelemus, viettelys, houkutus..), joka esitetään 
uskovalle, joten tuo kun Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo: {Allaah vakaannuttaa niitä, jotka uskoivat vakaannuttavalla 
puheella alimassa elämässä}38. Niin hän sanoo: Herrani on Allaah, uskontoni on Äl.islääm ja profeettani on 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm! Joten kutsuja kutsuu taivaassa, että: Palvelijani sanoi totuuden, joten 
pedatkaa hänet Paratiisista, ja pukekaa hänet Paratiisista, ja avatkaa hänelle ovi Paratiisiin! Hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Sen Tuuli ja Sen Hyväntuoksuisuus tulevat hänelle, 
ja hänelle laajennetaan haudassaan silmänkantamattomiin. Hän sanoi: Ja mies kauniine kasvoineen, kauniine 
vaatteineen, kauniine tuoksuineen tulee [toisessa hädiithissä: ilmestyy] hänelle, ja sanoo: Ota vastaan ilosanoma 
                                                 
34Äl.ansaar ovat Medinan asukkaita, jotka tukivat ja puolustivat profeettaa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
tervetulleeksi Älmädinään (Medinaan)… 
35 Ällähd on aukko haudan oikeassa seinämässä, johon ruumis laitetaan.. 
36  Äl.än’ääm/Karjat/6: 61 
37  Älmutaffifiin/83: 19-21 
38  Ibraahiim/Aabraham/14: 27 
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siitä, mikä ilahduttaa sinua! [Ota vastaan ilosanoma Allaahin mieltymyksestä ja puutarhoista, joissa pysyvä suosio 
(ikuinen ilo)!], tämä on sinun päiväsi, jota sinulle oli tapana luvata! Joten hän sanoo hänelle: [Ja sinä, niin 
antakoon Allaah sinulle ilosanoman! Kuka sinä olet, kasvosi ovat kasvot, jotka tulevat hyvän kanssa?! Joten hän 
sanoi: Minä olen oikeamielinen (oikeamieliset) tekosi, [kautta Allaahin, en tuntenut sinua paitsi, että olit nopea 
Allaahin tottelemisessa, hidas Allaahin tottelemattomuudessa, joten palkitkoon Allaah sinut hyvyydellä!]. Sitten 
avataan hänelle ovi Paratiisista ja ovi Helvetistä, ja sanotaan: Tämä on asuntosi jos et totellut Allaahia, Allaah 
vaihtaa sinulle sillä tämän (Helvetin Paratiisilla)! Joten kun hän näki mitä oli Paratiisissa, hän sanoi: Herrani! 
Kiiruhda Hetken nousemista, jotta palaan omieni (väkeni, perheeni, kansani..) ja rahani (varallisuuteni) luokse! 
[Joten hänelle sanotaan: Rauhoitu!]. 
  
Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Ja totisesti kun uskoton palvelija oli (on, 
olisi) lakkaamassa elämästä ja tulossa Äl.ääkhirään (Viimeiseen elämään, Tuonpuoleiseen), enkelit taivaasta 
laskeutuivat (laskeutuvat) hänelle, [ghilaadh (ankarat; tylyt; kovat; vahvat; karskit; lujat..., (ja) voimakkaat], 
mustakasvoiset, mukanaan Musuuh tulesta39, he istuvat hänestä silmänkantamattomiin. Sitten kuoleman enkeli 
tulee kunnes hän istuu hänen päänsä luona, joten hän sanoo: Oi sinä saastainen sielu! Tule ulos Allaahin 
Närkästykseen (Suuttumukseen) ja vihaan! Hän sanoi: Se leviää hänen ruumiiseensa, joten hän vetää sen (ulos) 
niin kuin [moni piikkinen] varras vedetään märästä villasta, [joten suonet ja jänteet katkaistaan sillä]. Joten 
jokainen enkeli taivaan ja maan välillä kiroaa häntä, ja jokainen enkeli taivaassa, ja taivaan ovet suljetaan, ei ole 
(ketään) oven väestä ilman, että he pyytävät Allaahia, että hänen sieluaan ei kohotettaisi heidän edestä!]. Joten 
hän ottaa sen. Ja kun hän otti sen, he eivät jätä sitä hänen käteensä silmänräpäykseksikään kunnes he laittavat sen 
tuohon musuuhiin, ja hän poistuu siitä kuin pahin haisevimman raadon haju löydettynä (löydettiin) maan pinnalla. 
Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm) sanoi: Niin he kohottavat sen. Joten he eivät ohita sen 
kanssa joukkoa enkeleitä ilman, että he sanoivat: Mikä on tämä saastainen sielu?! Joten he sanovat: Sen ja sen 
poika rumimpine nimineen, joilla häntä oli tapana nimetä Äddunjäässä (Alemmassa elämässä), kunnes 
päädytetään hänet alimpaan taivaaseen. Niin pyydetään avautumista hänelle. Joten (mutta) ei avaudu hänelle. 
Sitten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, luki (resitoi): {Eivät taivaan ovet avaudu heille, ja he 
eivät astu Paratiisiin ennen kunnes kameli läpäisee neulansilmän}40. Joten Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo: 
Kirjoittakaa hänen kirja sijjiinissä41 limmassa maassa! [Sitten sanotaan: Palauttakaa palvelijani maahan, niin 
totisesti lupasin heille, että totisesti siitä loin heidät, ja siihen heidät palautan, ja siitä otan heidät ulos toisen 
kerran! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten hänen sielunsa paiskataan 
paiskaten [taivaasta][kunnes se putoaa hänen ruumiiseen], sitten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm) luki (resitoi): {Ja joka liittää (palvoo) Allaahin kanssa (muita), niin on kuin hän putoaisi (olisi 
pudonnut) taivaasta, joten linnut sieppaavat (raastavat ja repivät) hänet (taivaassa), tai tuuli pyyhkii (sinkoaa, 
heittää..) hänet kaukaiseen (syvään) paikkaan}42, ja hänen sielunsa on tuotu takaisin hänen ruumiiseensa. [Hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten totisesti hän todellakin kuulee 
seuralaistensa kenkien kopinan kun he kääntyvät hänestä]. Ja kaksi enkeliä tulee hänelle, [voimakkaita 
nuhtelemaan, joten he nuhtelevat häntä, ja] istuttavat hänet, niin he sanovat hänelle: Kuka on Herrasi? [Niin hän 
sanoo: Haa! Haa!43 En tiedä! Joten he sanovat hänelle: Mikä on uskontosi? Niin hän sanoo: Haa! Haa! En tiedä!]. 
Joten he sanovat hänelle: Joten mitä sanot tästä miehestä, joka lähetettiin keskuuteenne? Ja häntä ei ohjata hänen 
nimeensä. Ja sanotaan: ! Joten hän sanoo: Haa! Haa! En tiedä! [Olen kuullut ihmisten sanovan tuon! Hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten sanotaan: Et tiennyt, etkä resitoinut! 
(älä tiedä äläkä lue; et tiennyt etkä lukenut; et ansaitse tietää, lukea!). Joten kutsuja kutsuu taivaasta, että: Hän 
valehteli! Joten pedatkaa hänelle Helvetistä, ja avatkaa hänelle ovi Tuleen! Joten tulee hänelle sen kuumuudesta ja 
sen samuumista (kuuma tuuli), ja hänen hautaansa tiukennetaan hänelle kunnes hänen kylkiluunsa erkanevat siinä, 
ja mies tulee (toisessa hädiithissä: ilmestyy) hänelle rumine kasvoineen, rumine vaatteineen, löyhkäävine 
hajuineen, joten hän sanoo: Ota vastaan ilosanoma siitä, mikä pahastuttaa sinua; tämä on sinun päiväsi, jota 
sinulle oli tapana luvata! Joten hän sanoo: [Ja sinä, niin antakoon Allaah sinulle pahuutta!], kuka olet? Siis 
kasvosi ovat kasvot, jotka tulevat pahan kanssa! Joten hän sanoo: Minä olen huono tekosi! [Joten kautta Allaahin, 
en tuntenut sinua paitsi, että olit hidas Allaahin tottelemisessa, nopea Allaahin tottelemattomuudessa],[joten 

                                                 
39 vaatteet, jotka on tehty eläinten karvasta, joita ei voi pukea suoraan iholle, tässä musuuh tarkoittaa käärinliinoja, jotka 
satuttavat koskettaessaan ihoa 
40 {Totisesti ne, jotka kumosivat jakeemme (merkkimme, ihmeemme, viestimme, lähettiläämme...) ja röyhkeilivät siitä, eivät taivaan ovet 
avaudu heille, ja he eivät astu Paratiisiin ennen kunnes kameli läpäisee neulansilmän, ja noin Me palkitsemme rikolliset} Äl.ä’rääf/7:40 
41 musta kallio alimmassa seitsemännessä maassa, joten uskottomat laitetaan sen alle; sen alla ovat uskottomien sielut Ibliiksen 
saatanan posken alla; siihen kirjoitettuna jokaisen saatanan nimet, uskottomien sielut heitetään sinne; taivas ei hyväksy 
uskottoman sielua, ei myöskään maa, sitten se heitetään mustaan kallioon syvimpään seitsemänteen maahan, ja se on Ibliiksen 
poski, ja se kirjoitetaan siellä; kaivo Helvetissä, joka on avoin ja peitetty; kadotus; vankila... 
42 Älhäjj/Pyhiinvaellus/22: 31 
43 tuskan ja pettymyksen ilmaus.. 
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palkitkoon Allaah sinut pahalla! Sitten sokea, kuuro, mykkä, kädessään vasara määrätään (valmistetaan) hänelle; 
jos vuorta olisi lyöty sillä, se olisi tomua. Joten hän lyö häneen iskun sillä, kunnes hänestä tulee tomua! Sitten 
Allaah palauttaa hänet sellaiseksi kuin hän oli. Joten hän lyö häneen toisen iskun, niin hän huutaa huudon, kaikki 
kuulee hänet paitsi äthäqäläin (ihmiset ja jinnit)! Sitten avataan hänelle ovi Tulesta, ja tasoitetaan (valmistetaan 
hänelle) Helvetin matoista!]. Joten hän sanoo: Herra! Älä anna Hetken koittaa (koska mitä tulee haudan 
rangaistuksen jälkeen, on vielä kovempaa!)!” Koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
 

Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (3) 
“Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä 
kunnes juutalainen piiloutuu kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi 
muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi 

Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!”   
Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
I: Historiallinen ja uskonnollinen oikeus (jatkoa):  
 
1. Juutalaisten nimet (jatkoa): 
 
e. Seemiläiset: Kaikista ristiriitaisin lempinimi, jolla juutalaiset yrittävät luokitella itsensä, on seemiläiset. Ja 

tämä on suuri valhe, herjausta ja pilkkaa, koska milloin tahansa kuka tahansa yrittää paljastaa heidän 
saatanalliset ja rasistiset suunnitelmansa, heidän valheensa ja heidän rasisminsa, niin he kutsuvat häntä 
antisemitistiseksi! Mutta kysymykset ovat: 

 
• Mitä on seemiläisyys?! 

 
Seemiläisyys ei ole rotu, eikä myöskään laji, eikä myöskään luonne, eikä myöskään syntyperä, eikä myöskään 
luokka ja ei myöskään paikka! Millään tapaa mitään erityistä rotua ei voi nimetä seemiläiseksi! Millään tapaa 
mitään erityistä lajia ei voi nimetä seemiläiseksi! Millään tapaa mitään erityistä luonnetta ei voi nimetä 
seemiläiseksi!, Millään tapaa mitään erityistä syntyperää ei voi nimetä seemiläiseksi! Millään tapaa mitään erityistä 
luokkaa ei voi nimetä seemiläiseksi! Ja millään tapaa mitään erityistä paikkaa ei voi nimetä seemiläiseksi! Ja näin 
yksinkertaisesti siksi, koska seemiläisyys on eräs afro-aasialaisten kielten haaroista. Seemiläisyys on suuri 
kieliperhe, joka sisältää seemiläiset kielet, kuten vanhat, keskiaikaiset ja uudet Egyptin kielet, demootin ja qobtin 
kielet, berberikielet, jotka ovat olemassa Pohjois-Afrikan, Saharan, vuorten (Arriif ja Al.atlas), Koshin, Somalian ja 
Tsadin kielissä! Joten mikä tekee seemiläisyydestä ainutlaatuisen juutalaisille?!  
 
Seemiläisyys sisältää myös Arabian kieliä kuten Eckediksen, Assyrian, Aramean44, Kaanaan, Foinikean, 
Abessinian (Etiopian, Sudanin, Eritrean, Somalian, Djiboutin..) kielet! Seemiläisyys sisältää myös Heprean kieliä, 
kuten heprean, Mooabian, ja Addumian kielet! Joten mikä tekee seemiläisyydestä ainutlaatuisen juutalaisille?!  
 
Eivätkö he tiedä, että Seem (Sääm)45 on Nooan poika, rauha olkoon heidän yllään: [Nooan pojat, jotka lähtivät 
arkista, olivat Seem, Haam ja Jafet, ja Haamista tuli Kanaanin isä] 1.Moos. 9:18, ja että Nooa on Aadamin, rauha 

                                                 
44 Yhä käydään keskustelua Aramean (vanhasta Syyrian) kielistä: Kuten tiedämme, Aramean kieli, kuten Kaanaan, Heprean 
kielikin, kuuluvat Pohjois-Läntiseen seemiläisten murteiden ryhmään. Mutta sillä on hyvin vahvat yhteydet Arabian kieleen, 
mikä kertoo, että aramealaiset asuivat Arabiassa. Jotkut myös uskovat heidän asuneen Syyrian aavikolla ja osissa Puolikuun 
(Hedelmällistä Sirpin) aluetta (Tigriksen ja Eufratin haarassa oleva alue). Mutta kysymys on yhä olemassa: Mikä on yhteys 
Aramean ja Heprean kielten välillä?! Ja mikä on yhteys aramealaisten ja heprealaisten ihmisten välillä?! Ainoa varma tosiasia 
on, että Ibraahiim, rauha olkoon hänen yllään, ei ollut aramealainen, koska hän, rauha olkoon hänen yllään, lähti Urista 
Keldanista Irakista Haaraaniin Syyriassa, ja sitten Hebroniin Palestiinassa, ja silti kutsumme häntä aramealaiseksi kuten 
mainittiin aikaisemmin päätekstissä! Mutta miksi juutalaiset yrittävät koko ajan viitata esi-isiensä kuuluvan aramealaisiin?! 
[Lausukaa sitten Herran, Jumalanne edessä: 'Isäni oli harhaileva aramealainen, joka muutti vähälukuisen väkensä kanssa 
Egyptiin ja asui siellä muukalaisena, ja hänestä kasvoi suuri, mahtava ja monilukuinen kansa.] 5. Moos. 26:5, [Laban sanoi 
Jaakobille: "Miksi sinun pitäisi tehdä minulle ilmaista työtä, vaikka oletkin sukulaiseni? Sano, mitä haluat palkaksesi."] 1. 
Moos. 29:15. Ja joskus he jättävät itsensä tuon ulkopuolelle. [Sitten Iisak lähetti Jaakobin matkaan, ja Jaakob lähti 
Mesopotamiaan aramealaisen Labanin luo, joka oli Betuelin poika ja Jaakobin ja Esaun eno.] 1. Moos. 28:5?! 
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olkoon heidän yllään, poika?! Eivätkö he tiedä, että koko ihmiskunta on Aadamista ja Eevasta, rauha olkoon heidän 
yllään?! Joten, eivätkö he tiedä, että Aadamin, Nooan ja Seemin sukupolvet ovat kaikki samaa?! Joten mikä tekee 
heistä (juutalaisista) ainutlaatuisia?! Eivätkö he tiedä, että kaikki juutalaiset eivät ole Seemistä?! Joten he aikovat 
karttaa, pyyhkäistä ja poistaa kaikki muut juutalaiset, kuten eurooppalaiset juutalaiset, afrikkalaiset juutalaiset, 
amerikkalaiset juutalaiset?! Subhäänä-llaah! Joko he ovat tarpeeksi tyhmiä tai he haluavat tehdä meistä tyhmiä?! 
Vastaus on, että joka seuraa heidän oppiaan, on tarpeeksi tyhmä! He eivät voi koskaan tehdä muslimeista tyhmiä! 
Tyhmiä ovat ne, jotka haluavat väittää, että he ovat ainutlaatuinen rotu ja ainutlaatuisia seemiläisiä!!  
 
Seemiläisyys sisältää myös monia kieliä, jotka ovat yhä elossa ja monia kieliä, jotka ovat kuolleet! Joten mikä 
tekee seemiläisyydestä ainutlaatuisen juutalaisille?! Joten mikä tekee seemiläisyydestä ainutlaatuisen juutalaiselle 
rodulle?! Joten mikä tekee seemiläisyydestä ainutlaatuisen juutalaiselle syntyperälle?! Joten mikä tekee 
seemiläisyydestä ainutlaatuisen juutalaiselle luonteelle?! Joten mikä tekee seemiläisyydestä ainutlaatuisen 
juutalaisille ihmisille?! Tämä on suurta herjausta ja pilkkaa ihmisyydelle! Tämä on suurta herjausta ja pilkkaa 
historialle! Tämä on suurta herjausta ja pilkkaa tieteelle! Tämä on suurta herjausta ja pilkkaa ihmisoikeuksille! 
Tämä on suurta herjausta ja pilkkaa, jota kenenkään ei tulisi hyväksyä ja joka meidän kaikkien tulisi kieltää ja 
taistella sitä vastaan!  
 
Juutalaisuus ei ole seemiläisyyttä, eikä seemiläisyys ole juutalaisuutta! Juutalainen rotu ei ole seemiläinen, eivätkä 
seemiläiset ole juutalainen rotu!  
 
Mutta on myös tosiasia, että juutalaiset ja siionistit yrittävät nimetä itsensä näillä nimillä poliittisesti, jotta jokainen, 
joka vastustaa heitä on automaattisesti antisemitistinen! Ja siten antijuutalainen! Joten herätkää, koska he käyttävät 
tiedotusvälineitään pestäkseen aivonne ja uudelleen ohjelmoidakseen teidät, ja tuo tarkoittaa, että Koraaninne on 
antisemitistinen ja antijuutalainen, ja sitä näytetään avoimena aseiden ja kranaattien rinnalla, joita löydetään miltä 
tahansa ryhmältä tai kenen tahansa taskusta, joten he automaattisesti kutsuvat häntä terroristiksi; ja todellisuudessa 
nuo syytökset, joilla he haluavat nimetä meidät, ovat vain osa Kaikkivaltiaan Allaahin sanontaa: {Varmasti 
heitämme (Kaikivaltias Allaah) kauhun uskottomien sydämiin sillä he liittivät Allaahille kumppaneita, johon Hän ei 
ollut lähettänyt alas valtuutusta; ja heidän olinpaikkansa tulee olemaan Tuli; ja paha on sortajien koti!} Äälu 
’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 151  
 
Totisesti juutalaiset käyttämällä tätä semitismiä ja antisemitismiä, vain kasvattavat rasismia, jota heidän 
Raamattunsa on pullollaan, kuten:  
 
- [Ja hän sai himon heidän hekumoitsijoihinsa, joilla on  jäsen kuin aaseilla ja vuoto kuin orheilla. Ja sinä etsit 

nuoruutesi iljettävyyttä, jolloin egyptiläiset puristelivat nisiäsi nuorekkaiden rintojesi tähden.] Hes. 23:20-21. 
Joten egyptiläiset ja kuka tahansa, joka ei ole juutalainen, on eläin!  

 
- [Ja Rebekka sanoi Iisakille: »Minä olen kyllästynyt elämääni Heetin tyttärien tähden. Jos Jaakobkin ottaa 

vaimon Heetin tyttäristä, tässä maassa syntyneen, sellaisen kuin nämä, niin mitä varten minä enää elän?»] 1. 
Moos. 27:46. Joten juutalaisten ei pitäisi mennä naimisiin kuin juutalaisten kanssa! Ja mikä on elämän 
tarkoitus, jos juutalainen menee naimisiin ei-juutalaisten kanssa; itsemurhakin on parempi kuin tuo!  

 
- [Niin Aabraham sanoi palvelijallensa, talonsa vanhimmalle, joka hallitsi kaikkea, mitä hänellä oli: »Pane kätesi 

kupeeni alle. Minä vannotan sinua HERRAN, taivaan ja maan Jumalan, kautta, ettet ota pojalleni vaimoa 
kanaanilaisten tyttäristä, joiden keskuudessa minä asun, vaan menet minun omaan maahani ja sukuni luo ja otat 
sieltä vaimon pojalleni Iisakille.»] 1. Moos. 24:2-4;  Joten nuo, jotka antoivat hänelle (rauha olkoon hänen 
yllään) suojaa ja ruokaa, eivät ole sen arvoisia, jotta voisivat mennä naimisiin heidän keskuudestaan 
(Turvaudumme Kaikkivaltiaaseen Allaahiin heidän jaloja profeettojamme (rauha olkoon heidän yllään) 
kohtaan osoittamaa herjausta ja pilkkaa vastaan! Allaahin lähettiläs Muhammäd, Kaikkivaltiaan Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, meni naimisiin lähes jokaisen heimon keskuudesta mukaanlukien 
äitimme juutalainen Saffijjäh ja egyptiläinen, qoptilainen Määrijjäh, Allaah mieltyi heihin, vain tehdäkseen 
veljeyden, sovun ja rauhan!) Joten kuka on rasisti, ja kuka on antisemitistinen?!  

 
- [Silloin Iisak kutsui Jaakobin ja siunasi hänet; hän käski häntä ja sanoi hänelle: »Älä ota vaimoksesi ketään 

Kanaanin tyttäristä, vaan nouse ja mene Mesopotamiaan, isoisäsi Betuelin kotiin, ja ota sieltä itsellesi vaimo 
enosi Laabanin tyttäristä.] 1. Moos. 28:1-2!  

 

                                                                                                                                                                            
45 Tästä profeetta Seemistä, rauha olkoon hänen yllään, sanat seemiläinen ja seemiläisyys saivat alkunsa!  
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Nämä rasistiset lait ovat heidän pyhistä kirjoistaan! Ja toivoisin vain, että he mainitsisivat, että tämä kielto olisi 
voimassa uskon ja epäuskon vuoksi kuten Isläämissä, jossa avioliitto on kielletty tai ei-suositeltavaa niin kauan 
kuin kumppani on uskova ja toinen on epäuskova! Mutta valitettavasti näiden lainausten mukaan, kysymys on 
yksinkertaisesti ja puhtaasti verestä ja ihosta, kysymys on puhtaasta rasismista! Lisäksi, kysymys on maasta46 , jotta 
(jumala) - heidän jumalansa47, ei meidän Jumalamme - antaisi ainoastaan heille luvatun maan Niilistä Eufratiin asti: 
[Sinä päivänä Herra teki Abramin kanssa liiton, sanoen: ”Sinun jälkeläisillesi minä annan tämän maan, Egyptin 
virrasta aina suureen virtaan, Eufrat-virtaan saakka!] 1. Moos. 15:18  

 
Tämän lisäksi juutalaismiehen ei ole sallittua tehdä aviorikosta ei-juutalaisten naisten kanssa! Ja näistä syistä 
johtuen, kukaan ei voi saada juutalaista henkilöllisyyttä ellei hän ole syntynyt juutalaisessa kohdusta!  
 
- [Älkää antako koirille sitä, mikä on pyhää älkääkä heittäkö helmiänne sikojen eteen, etteivät ne tallaa niitä 

jalkoihinsa ja käy teidän kimppuunne ja raatele teitä.] Matt 7: 6, joten jokainen, joka ei ole juutalainen tai 
heprealainen, olkoon hän suomalainen tai amerikkalainen tai arabi..., niin hän on koira! 

 
- [Nämä kaksitoista Jeesus lähetti matkaan annettuaan heille ohjeet: "Älkää menkö vierasheimoisten keskuuteen 

älkääkä mihinkään Samarian kaupunkiin. Sen sijaan menkää Israelin kansan eksyneiden lampaiden luo.] Matt 
10: 5-6, joten minä ja sinä, me emme ansaitse ohjausta, mikä tarkoittaa, että me emme ansaitse - heidän 
jumalansa - armoa ja me emme ansaitse - hänen - paratiisiaan!  

 
Totisesti juutalaiset käyttämällä tätä semitismiä ja antisemitismiä, vain kasvattavat rasismia, joka on kääntynyt 
heitä vastaan, joten he kärsivät itse siitä enemmän kuin mikään muu kansa, ja tämä johtuu yksinkertaisesti heidän 
raamattunsa opettamisesta, kuten:   (jatkuu seuraavassa numerossa inshää.ä-llaah!) 
 
 

Lasten tarinoita (4) 
Äädämin, ’äleihi-ssälääm, opettaminen: 

 (Mukana: Muslimilapsen usko)  
(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella) 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Assäläämu ‘älaikum rakkaat lapset! Miten voitte tänään? Älhämdu-lillääh! 
 
Olette ehkä työskennelleet kovasti yrittäen selvittää tuota tärkeää asiaa, joka tapahtui Äädämille ’äleihi-ssälääm, 
eikö niin?! 
 
No, kerromme teille tänään, inshää.ä-llaah, mitä tapahtui taivaassa tuhansia vuosia sitten Paratiisissa, jossa Äädäm 
’äleihi-ssälääm, eli, ei maan päällä, koska Paratiisi ei ole maan päällä, eikä se ole koskaan ollut maan päällä! 
 
Rakkaat lapset! Jotkut ihmiset muista uskonnoista, jotka eivät ole muslimeita - mutta pyydämme Kaikkivaltiasta 
Allaahia johdattamaan heidät Isläämiin - piirtävät kuvia Paratiisista (Äljännäh), he piirtävät puita, hedelmiä, 
eläimiä ja ihmisiä! Ja tämä on erittäin suuri synti, koska kukaan ihmisistä ei ole nähnyt Paratiisia paitsi Äädäm, 

                                                 
46 [Kun Herra, teidän Jumalanne, vie teidät siihen maahan, jota nyt olette menossa ottamaan omaksenne, hän hävittää tieltänne 
seitsemän teitä suurempaa ja mahtavampaa kansaa: heettiläiset, girgasilaiset, amorilaiset, kanaanilaiset, perissiläiset, hivviläiset 
ja jebusilaiset. Kun Herra, teidän Jumalanne, on antanut nämä kansat teidän käsiinne ja te olette ne lyönِeet, julistakaa ne 
Herralle kuuluvaksi uhriksi ja tuhotkaa ne,älkää liittoutuko niiden kanssa älkääkä osoittako niille armoa.] 5.Moos. 7:1-2, 
[Herra sanoi Moosekselle: "Sinun, pappi Eleasarin ja sukukuntien päämiesten tulee laskea sotasaaliiksi otettujen ihmisten ja 
eläinten lukumäärä. Jaa saalis kahtia sotaretkellä olleiden ja muun kansan kesken.] 4. Moos. 31:25-27, [Mutta ellette hävitä 
maan asukkaita tieltänne, niin ne, joiden annatte jäädä jäljelle, pistävät teitä piikkeinä silmiin ja okaina kylkiin, ja he ahdistavat 
teitä siinä maassa, jossa asutte. Ja sen, minkä olin aikonut tehdä heille, minä teenkin teille.] 4. Moos. 33: 55-56, [Anna 
israelilaisille tämä käsky. Te tulette nyt Kanaaninmaahan, siihen maahan, jonka te saatte omaksenne, ja nämä ovat 
Kanaaninmaan rajat.] 4. Moos. 34:2 [ Mooses ilmoitti israelilaisille tämän käskyn: "Tämä on se maa, joka teidän on jaettava 
keskenänne arpomalla. Herra on määrännyt sen annettavaksi yhdeksälle ja puolelle heimolle...] 4. Moos. 34:13 
47 Koska heidän jumalansa on: [Herra on soturi, Jahve on hänen nimensä.] 2. Moos. 15:3, [Katso, Israel nousee kuin leijona, 
niin kuin jalopeura se kohoaa jaloilleen, se ei käy levolle, ennen kuin on syönِyt saaliinsa ja juonut surmattujen verta.] 4. Moos. 
23:24.  Because their god is [Exodus 15: 3], [Num 23: 24] 
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hänen vaimonsa Häwwaaå (Eeva), ja profeettamme Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ‘älää äälihi wa sälläm. 
Joten nuo ihmiset, jotka piirtävät Paratiisin, tekevät suuren synnin, koska: 
 
- He valehtelevat Kaikkivaltiaasta Allaahista, ja valehtelu on härääm (kiellettyä) ja ei hyvää! He valehtelevat, 

koska he sanovat jotain, mistä heillä ei ole tietoa! 
- He eivät tiedä miltä Äljännäh näyttää, koska he eivät ole koskaan nähneet sitä! 
- He piirtävät kuvia ihmisistä ja eläimistä, ja ihmisten ja eläinten kuvien piirtäminen on härääm, eli täysin 

kieletty! 
- He sanovat, että Äljännäh oli maan päällä, ja tämä ei ole totta, koska Äljännäh on taivaassa! 
- Ja he sanovat erilaisia asioita, joita profeettamme Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ei 

opettanut meille, tai he sanovat sellaista, mikä on ristiriidassa Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm,  opetusten kanssa! 

 
Joten meidän ei tulisi uskoa heitä, ja meidän tulisi olla hyvin varovaisia sen suhteen, mitä he opettavat ja sanovat. 
Ja jos meillä on jotain kysymyksiä tai asioita, joita kuulemme tai luemme, meidän pitäisi kysyä Isläämin uskon 
opettajiltamme, imäämeiltämme ja vanhemmiltamme, jotta voimme saada oikeaa opetusta ja tietoa inshää.ä-llaah. 
 
Joten rakkaat lapseni, Äljännässä taivaassa, Kaikkivaltias Allaah kertoi enkeleilleen, että Hän laittaa maan päälle 
ihmisiä, jotka menestyvät peräjälkeen, sukupolvi menestyy toisensa perään, kun jotkut kuolevat, toiset syntyvät ja 
niin edelleen, jotta ihmisiä tulee olemaan maan päällä koko ajan Ylösnousemuspäivään saakka; Kaikkivaltias 
Allaah sanoi: {enkeleille: Totisesti tulen asettamaan maan päälle seuraajan (khäliifän)!} 
 
Mutta enkelit, rauha olkoon heidän yllään, kysyivät: {Asetatko sinne jonkun, joka turmelee siellä ja vuodattaa verta 
(tappaa toisiaan), ja me ylistämme (rukoilemme) Kiitoksellasi (Ylistämiselläsi) (1), ja  pyhitämme Sinut!?} 
 

1) säbbähä: Vapauttaa Allaah kaikista puutteista! Mainita, rukoilla Allaahia kunnian (ylistyksellä), ylistää 
Allaahin kunniaa! Esim. sanomalla: Subhäänä-llaah wa bi-hämdih! 

 
 Joten tässä rakkaat lapseni, Kaikkivaltias Allaah oli jo tehnyt päätöksensä asettaa ihmisiä asumaan maahan, ja Hän 
Kaikkivaltias tiedotti siitä enkeleille, rauha olkoon heidän yllään; Hän ei kysynyt heidän mielipidettään siitä, mitä 
Hän aikoi tehdä, koska Kaikkivaltias Allaah ei kysy kenenkään mielipiteitä, koska Hän tietää kaiken, ja Hän tietää, 
mitä tulee tapahtumaan! Mutta me, meidän täytyy monissa tapauksissa kysyä muiden mielipiteitä, jotta voimme 
oppia heidän mielipiteistään ja kokemuksistaan, koska emme tiedä kaikkea, emmekä tiedä mitä tulee tapahtumaan! 
Joten rakkaat lapset, kysykää aina vanhemmiltanne, opettajiltanne ja muilta, jos haluatte tehdä jotakin tärkeää! 
Muistakaa tuo, ok?! 
 
Joten enkelit kyselivät ja ihmettelivät, miten Kaikkivaltias Allaah aikoo asettaa maan päälle ihmisiä, jotka 
turmelevat, tekevät vääryyttä, tappavat toisiaan, valehtelevat, tekevät syntejä, ja ovat tottelemattomia 
Kaikkivaltiaalle Allaahille, ja he, enkelit rauha olkoon heidän yllään, ainoastaan ylistävät Jumalaa, rukoilevat 
Hänelle ja tottelevat Häntä?! Joten he ihmettelivät, kyselivät ja yrittivät ymmärtää miten Kaikkivaltias Allaah voi 
asettaa sellaiset pahat ihmiset perimään maan ja elämään maan päällä, joka on kaunein planeetta kaikista 
galakseista! 
 
Mutta Kaikkivaltias Allaah sanoi heille: {Totisesti Minä tiedän mitä ette tiedä!} 
 
Mutta kysymykseni teille on: Miten enkelit, rauha olkoon heidän yllään, tiesivät ihmisistä, joita Kaikkivaltias 
Allaah aikoo asettaa maan päälle?! Ja miten enkelit, rauha olkoon heidän yllään, tiesivät, että ihmiset tulisivat 
turmelemaan maan päällä?! 
 
No, Kaikkivaltias Allaah ei kertonut meille miten he tiesivät, mutta näyttää siltä, että he tiesivät omasta 
ymmärryksestään aivan kuten me tiedämme omasta ymmärryksestämme miten rakentaa auto, miten keittää hyvää 
ruokaa ja miten sähkö toimii, tai he saattoivat tietää mullan laadusta, josta meidät on luotu, tai he saattoivat tietää 
khäliifäh-sanasta, joka tarkoittaa seuraajaan lisäksi sellaista sijaishallitsijaa, johtajaa, ja imäämiä joka johtaa muita, 
tuomitsee heidän välillään ja niin edelleen! 
 
Joten enkelit, rauha olkoon heidän yllään, selvittivät sen aivan kuten me yritämme selvittää miten he tiesivät! Mutta 
muistakaa rakkaat lapset, että Kaikkivaltias Allaah ei kertonut meille miten he tiesivät! Ja tärkeintä on, että 
Kaikkivaltias Allaah kertoi enkeleille, rauha olkoon heidän yllään, että on muita asioita, joista he eivät tiedä! 
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Sitten Kaikkivaltias Allaah kertoi meille, että Hän on opettanut Äädämille ’äleihi-ssälääm, kaiken tässä maailmassa 
olemassa olevien asioiden nimet: Aurinko, kuu, puut, ihmiset, eläimet, linnut, kalat, hyönteiset ja niin edelleen.  
 
Sitten Kaikkivaltias Allaah paljasti ne enkeleille, rauha olkoon heidän yllään, ja kertoi heille: {Tiedottakaa Minulle 
noista nimistä jos olitte (olette) totuudellisia (ja oikeassa siinä, mitä sanoitte aikaisemmin, että ihmiset tulevat 
tekemään ainoastaan pahoja asioita ja tappamaan toisiaan maan päällä)!} 
 
Joten tästä voimme ymmärtää, että Kaikkivaltias Allaah antoi korkean aseman ihmisille, koska Kaikkivaltias 
Allaah opetti meille monia asioita ja opetti meille kaikkien asioiden nimet, vaikkakin annamme nimiä linnuille, 
eläimille ja niin edelleen, niin Kaikkivaltias Allaah innoittaa meitä antamaan nuo nimet, ja Kaikkivaltias Allaah on 
Hän, Joka opetti meille mitä emme tienneet; Kaikkivaltias Allaah sanoi Äl’äläqin Suurassa: {Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi! Loi ihmisen alkiosta. Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), 
Joka opetti kynällä, opetti ihmistä mitä (hän) ei tiennyt!} Äl’äläq/96: 1-5 
 
Siten, rakkaat lapset, jos meillä on mitä tahansa tietoa, tai jos opimme jotakin, meidän tulisi tietää, että 
Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka opetti meitä ja Joka antoi meille tiedon, ja meidän pitäisi kiittää häntä tuosta! 
Mutta epäuskovat ajattelevat, että he opettavat itseään, ja että tieto on heiltä! Ja tämä ei ole totta, koska 
Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka opettaa ketä Hän haluaa, ja antaa tiedon kenelle Hän haluaa! Joten meidän 
pitäisi pyytää Allaahia antamaan meille ja opettamaan meitä Hänen tiedostaan, joka johtaa meidät hyviin tekoihin 
ja Paratiisiin ja meidän pitäisi aina kiittää Häntä siitä, mitä Hän opettaa meille! Muistakaa tuo! 
 
Tästä syystä, kun Kaikkivaltias Allaah pyysi enkeleitään, rauha olkoon heidän yllään – ja Hän on Kaikkivaltias, 
Tietävä heistä – kertomaan Hänelle asioiden nimet, he sanoivat: Subhäänäk: Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista! 
Olkoon Ylistys Sinulle! Meillä ei ole mitään tietoa paitsi mitä olet opettanut meille, totisesti Sinä olet Tietävä, 
Viisas! 
 
Joten rakkaat lapset, voimme oppia tästä vastauksesta monia asioita, katsokaamme: 
 
- Kaikkivaltias Allaah kysyi enkeleiltä, vaikka Hän tiesi etteivät he tiedä! Ja tämä on hyvä opettamistapa. Joten 

Kaikkivaltias Allaah opettaa enkeleitä, rauha olkoon heidän yllään, ja opettaa myös meitä kertomalla meille 
mitä tapahtui! 

 
- Enkelit, rauha olkoon heidän yllään, eivät tienneet vastausta, joten he sanoivat suoraan: Subhäänäk, mikä 

tarkoittaa: Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista! Olkoon Ylistys Sinulle! Joten he yrittävät sanoa ja tunnustaa, 
että Kaikkivaltias Allaah on Täydellinen ja tietää kaiken mutta me emme ole täydellisiä emmekä tiedä! 

 
- Myöskin sanomalla Subhäänäk! Voimme nähdä miten kunnioittaa Kaikkivaltiasta Allaahia ja olla kohtelias 

Hänelle puhuessa tai Häntä rukoillessa! 
 
- Enkelit myös vastasivat hyvin selvän vastauksen, joka on: {Subhäänäkä! Meillä ei ole tietoa paitsi mitä olet 

opettanut meille!} Ja tämä on erittäin tärkeää, koska kun meiltä kysytään ja emme tiedä, meidän täytyy 
yksinkertaisesti vastata nöyrällä ja kunnioittavalla tavalla, että emme tiedä, aivan kuten enkelit, profeetat, 
seuralaiset ja oppineet, rauha olkoon heidän yllään, kun he eivät tiedä vastausta, ja vain tietämättömät vastaavat 
vaikka eivät tiedäkään! Joten älkää koskaan vastatko jos ettte tiedä, sanokaa vain: Anteeksi! Minä en tiedä! 
Äl.imäämi Määlikiltä, joka oli suuri oppinut, armahtakoon Allaah häntä, kysyttiin monia kysymyksiä, mutta 
suurin osa hänen vastauksistaan oli: En tiedä! Täten on sanottu: En tiedä on puolet tiedosta! Ja Kaikkivaltias 
Allaah rankaisee noita, jotka tulkitsevat Koraania, vaikka heillä ei ole tietoa tai pätevyyttä siihen, ja noita, jotka 
antavat lausuntoja ilman tietoa ja niin edelleen! Joten pyydän rakkaat lapset, että opitte sanomaan: “En tiedä” 
jos ja kun ette todella tiedä! Mutta jos teitä pyydetään arvaamaan, voitte vastata jos haluatte! 

 
- Enkelit, rauha olkoon heidän yllään, myös sanoivat: {Subhäänäkä! Meillä ei ole tietoa paitsi mitä olet 

opettanut meille!}. Sanoimme aikaisemmin, että Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka opettaa ja antaa tiedon, ja 
meidän pitäisi pyytää tietoa Häneltä, ja meidän pitäisi kiittää Häntä siitä, mitä hän on meille opettanut! 

 
- Ja lopulta he sanoivat: {Totisesti Sinä, Sinä olet Tietävä, Viisas!} Joten he tunnustavat, että Kaikkivaltias 

Allaah tietää kaiken, ja että Hän on Viisas ja että Hän tietää miksi Hän asettaa seuraajan maan päälle, ja että 
tuolla seuraajalla saattaa olla muitakin ominaisuuksia kuin turmeleminen, vääryyden tekeminen, toistensa 
tappaminen ja niin edelleen! Joten he tunnustavat, että Allaah tietää, mitä he eivät tiedä, ja että Hän tietää mitä 
Hän tekee, koska Hän on Viisas, vapaa kaikista puutteista, Subhäänäh!  
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- Voimme oppia tästä myös, että Kaikkivaltias Allaah puhuu enkeleille ja ihmisille, mutta emme tiedä miten Hän 

puhuu tai millainen Hän on, mutta tiedämme, että mikään ei ole Hänen vertaisensa, ja Hän puhuu ja näkee ja 
kuulee, ja mikä tahansa käy mielessämme, Kaikkivaltias Allaah on erilainen siitä! 

 
- Voimme myös ymmärtää, että enkelit, rauha olkoon heidän yllään, puhuvat, ajattelevat ja järkeilevät, ja että he 

tottelevat Kaikkivaltiasta Allaahia.. 
 
- Yksi tärkeä asia tässä, joka meidän täytyy muistaa on, että enkelit, rauha olkoon heidän yllään, eivät 

maininneet, että ihmisissä on myös uskovia, jotka tekevät hyviä asioita, kuten Kaikkivaltiaan Allaahin 
palvominen, Hänelle rukoilu päivittäin, vähintään viidesti päivässä, vähintään Ramadaan-kuukauden 
paastoaminen vuosittain, Häjjille meneminen vähintään kerran elämässä, Zäkäätin antaminen köyhille ja sen 
kaltaisille vähintään kerran vuodessa, joka on rahasumma ja varallisuutta siitä, mitä he omistavat! Joten ihmiset 
eivät ole vain pahoja niin kuin enkelit, rauha olkoon heidän yllään, sanoivat! Joten meidän muslimien pitäisi 
olla hyviä ihmisiä, jotka tekevät ainoastaan hyvää, jotta Kaikkivaltias Allaah rakastaisi meitä, huolehtisi meistä 
ja auttaisi meitä milloin tahansa tarvitsemme apua! Eikö olekin näin!? 

 
Sitten Kaikkivaltias Allaah pyysi Äädämiä ’äleihi-ssälääm, tiedottamaan enkeleille, rauha olkoon heidän yllään, 
kaikkien asioiden nimet, jotka Kaikkivaltias Allaah opetti hänelle! Ja niin Äädäm ’äleihi-ssälääm, kertoi enkeleille, 
rauha olkoon heidän yllään kaikkien asioiden nimet, jotka Kaikkivaltias Allaah opetti hänelle! 
 
Sitten Kaikkivaltias Allaah sanoi enkeleille, rauha olkoon heidän yllään: {Enkö kertonut teille, että totisesti Minä 
tiedän taivaiden ja maan piilotetun (gheib), ja tiedän sen, mitä ilmaisette (paljastatte) ja mitä olitte salaamassa!} 
 
Joten Kaikkivaltias Allaah kertoi enkeleille, rauha olkoon heidän yllään, ja kertoo meille tässä erittäin tärkeässä 
tarinassa, että Hän Kaikkivaltias tietää kaiken, Hän tietää, mitä tapahtuu taivaissa ja maassa! Hän tietää kaiken, 
vaikka se tapahtuu kaukana taivaissa ja sen galakseissa, tai syvällä maassa ja sen merissä! Hän tietää kaiken mitä 
tapahtuu päivällä tai yöllä! Hän tietää jopa mitä sanomme ja mitä piilotamme! Joten Hän tietää mitä enkelit, rauha 
olkoon heidän yllään, sanoivat ja mitä he puhuivat toisilleen! Hän tietää jopa mitä tapahtui heidän mielissään ja 
mitä he tunsivat! Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
 
Joten rakkaat lapset, olette nyt nähneet miten Kaikkivaltias Allaah opetti meitä ja kertoi meille mitä tapahtui 
tuhansia vuosia sitten Paratiisissa taivaassa, jossa Hän on! Meidän tulisi kiittää Häntä monista asioista, joita 
olemme oppineet tästä tarinasta, ja meidän pitäisi kiittää Häntä niin monesta muusta asiasta, joita Hän opetti meille 
tai antoi meille! 
 
Joten muistakaamme aina ja yrittäkäämme harjoittaa elämässämme mitä Kaikkivaltias Allaah meille opetti, koska 
Allaahin opetukset saavat meidät elämään onnellisesti ja hyvin, ja johtavat meidät tapaamaan Hänet ja näkemään 
Hänet Paratiisissa inshää.ä-llaah! 
 
Siihen saakka, tapaamme ensi kuussa inshää.ä-llaah Äädämin ’äleihi-ssälääm, uuden taivaassa tapahtuvan tarinan 
kanssa, tarinan, joka on muuttanut monia asioita elämässämme! Tarina, josta meidän pitäisi oppia paljon paljon 
asioita! Tiedättekö mitä tarinaa tarkoitan?! No, katsotaan inshää.ä-llaah!  

 
Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wassalaamu ’aleikum wa rahmatu-llaahi wa 

barakaatuh! 
 

Subhäänäkä-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hädu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä 
wa ätuubu ileilk! 

************************************************ 
Erittäin tärkeä: Kaikki korjaukset, kommentit, mielipiteet ja artikkelit ovat tervetulleita! 

Allah tietää parhaiten! 
 

Subhäänäkä-llaahumma wa bihäamdikä, äsh.hadu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu iläik. Oi 
Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja 

seuralaisten ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten kuten, siunasit Ibraahiimin perheen 
ja seuralaisten ylle; totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, Kunnioitettu, Loistava, 

Ylistetty..)! Meidän viimeinen pyyntörukous on: Kiitos Allaahille, maailmojen Herralle! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


